

भारत के महान सपूत एवं क्रांतिकारी उधम सिंह 31 अप्रैल 1919 को ब्रिटिश शासनकाल में घटित बर्बर जालियोंवाला बाग नरसंहार के प्रत्यक्षदर्शी थे। इस घटना से ही उधम सिंह तिलमिला गए और माइकल ओ'डायर को सबक सिखाने की प्रतिज्ञा ले ली। अपने इस उद्देश्य की पूर्ति के लिए उधम सिंह ने विभिन्न नामों से अफ्रीका, नैरोबी, बागील और अमेरिका की यात्रा की। सन 1934 में उधम सिंह लंदन पहुंचे और वहां 9, एड्स स्ट्रीट कमर्शियल रोड पर रहने लगे। वहां उन्होंने एक कार खरीदी और छह गोलियों वाली एक रिवाल्वर भी खरीद ली।



उज्ज्वल दुनिया

रांची, दिल्ली और यूपी से एक साथ प्रकाशित



वर्ष, 10 पृष्ठ 12 अंक 215 रांची, गुरुवार, 13 मार्च 2025 मूल्य 3 रुपये RNI No.- JHAHIN/ 2014/59794 ujjwalduniyapress@gmail.com

BEST COLLECTION OF KURTA PYJAMA & SALWAR SUITS AT

Kashmir Usthalaya
HAZARIBAGH

G.G.S. ROAD, HAZARIBAG PHONE NO-06546-355212

SUITINGS / SHIRTING / SHAREES / LADIES WEAR / SHARARA / GARARA / GOWNS / WEDDING LAHANGA & BRANDED MENS WEAR

रमजान मुबारक

इफ्तार (शाम) - 5:56
सहरी (सुबह) - 4:46

आप सभी को होली एवं लगन की हार्दिक शुभकामनाएं

पहले शोरूम के रूप में स्थापित हजारीबाग शहर का गौरव

4 दशकों से निरंतर सेवा में

अनूठे विश्वास और आईने की सच्चाई के साथ
DIAMOND, GOLD, SILVER | 100% शुद्धता के साथ

SRI ALANKAR JEWELLERS
MALVIYA MARG, HAZARIBAG, Mob. : 9934943065

बेहतर विधि व्यवस्था का संधारण हर हाल में सुनिश्चित करें: मुख्यमंत्री

आगामी पर्व-त्योहारों के मद्देनजर राज्य में विधि व्यवस्था को लेकर वरीय पुलिस अधिकारियों के साथ मुख्यमंत्री ने की बैठक

रांची, उज्ज्वल दुनिया सं

मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने आज झारखंड मंत्रालय में आगामी पर्व-त्योहारों को देखते हुए राज्य में विधि व्यवस्था संधारण की उच्चस्तरीय समीक्षा की।

मौके पर मुख्यमंत्री ने वरीय पुलिस अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। बैठक में मुख्य सचिव अलका तिवारी, अपर मुख्य सचिव अविनाश कुमार, प्रधान सचिव गृह विभाग वंदना दादेल, डीजीपी अनुराग गुप्ता, पुलिस महानिरीक्षक विशेष शाखा श्री प्रभात कुमार, पुलिस महानिरीक्षक अभियान ए०वी० होमकर, पुलिस महानिरीक्षक अपराध अनुसंधान विभाग असीम विक्रान्त मिंज, पुलिस महानिरीक्षक मुख्यालय श्री मनोज कौशिक सहित अन्य वरीय पुलिस अधिकारी उपस्थित थे।

बेहतर विधि व्यवस्था का संधारण हर हाल में सुनिश्चित करें

मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने पुलिस



अधिकारियों को निर्देश दिया कि होली, सरहुल, ईद, रामनवमी इत्यादि त्योहारों के मद्देनजर राज्य में बेहतर विधि व्यवस्था का संधारण हर हाल में सुनिश्चित करें। पर्व-त्योहारों का उत्सव अपराधमुक्त वातावरण में आपसी प्रेम-सौहार्द के साथ मनाया जाना चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य के किसी भी क्षेत्र में किसी भी प्रकार से कोई छोटी-मोटी अप्रिय घटना, सांप्रदायिक तनाव अथवा विवाद की स्थिति उत्पन्न न हो, इस निमित्त पुलिस पूरी मुस्तैदी के साथ अलर्ट मोड पर रहे। मुख्यमंत्री ने कहा कि जिन क्षेत्रों में सांप्रदायिक तनाव अथवा विवाद की संभावनाएं रहती हैं, उन क्षेत्रों में विशेष चौकसी बरती जाए।

शरारती तत्वों पर सख्त कार्रवाई करने का निर्देश

मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिया कि चिन्हित संवेदनशील क्षेत्रों में शांति समिति के साथ निरंतर बैठक कर समन्वय स्थापित करें। भीड़-भाड़ वाले जगहों, धार्मिक स्थलों पर पुलिस बल की तैनाती करें तथा शरारती तत्वों पर पैनी

नजर रखते हुए कड़ी कार्रवाई सुनिश्चित करें। मुख्यमंत्री ने निर्देश दिया कि पर्व-त्योहारों के समय सोशल मीडिया पर भी कड़ी निगरानी रखें। अफवाह फैलाने वालों पर सख्त कार्रवाई सुनिश्चित करें। बैठक में मुख्यमंत्री के समक्ष राज्य के पुलिस महानिरीक्षक श्री अनुराग गुप्ता ने अपराध नियंत्रण को लेकर किए जा रहे कार्यों की अद्यतन जानकारी दी।

आगामी पर्व-त्योहार (होली, ईद, रामनवमी, सरहुल) के मद्देनजर मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन द्वारा दिए गए महत्वपूर्ण निर्देश :

1. आगामी पर्व-त्योहार (होली, ईद, रामनवमी, सरहुल) के मद्देनजर अपेक्षित निरोधात्मक कार्रवाई सुनिश्चित की जाए।
2. विधि-व्यवस्था संधारण हेतु दण्डाधिकारी/बलों की उपलब्धता एवं प्रतिनियुक्ति करें।
3. धार्मिक स्थलों के आस-पास की सुरक्षात्मक कार्रवाई एवं सी०सी०टी०वी० का अधिष्ठान

तथा इलेक्ट्रॉनिक सर्विलास की व्यवस्था की जाए।

4. जुलूस मार्गों का भौतिक सत्यापन सुनिश्चित करें।
5. जुलूस मार्गों में पड़ने वाले संवेदनशील स्थानों एवं अन्य संवेदनशील स्थानों में दण्डाधिकारी/बलों की प्रतिनियुक्ति तथा विडियोग्राफी/ड्रोन द्वारा एरियल सर्विलास की व्यवस्था सुनिश्चित की जाए।
6. जुलूस के साथ दण्डाधिकारी / बलों की प्रतिनियुक्ति एवं दफ्तर इत्यादि की व्यवस्था की जाए।
7. जुलूस मार्गों में लगातार प्रकाश / पब्लिक संबोधन सिस्टम की व्यवस्था की जाए।
8. जिला स्तरीय थाना द्वारा स्तरीय शांति समिति की बैठक की जाए।
10. जिलों में दंगा रोधी सुरक्षा उपकरणों, दंगा रोधी वाहन, वॉटर केनन की उपलब्धता का सत्यापन एवं एंटी रॉबट कंट्रोल ड्रिल की व्यवस्था की जाए।

एक देश एक चुनाव पर जेपीसी की बैठक में कानूनी पहलुओं पर चर्चा

उज्ज्वल दुनिया सं

नई दिल्ली। संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) ने मंगलवार (12 मार्च) को ह्वाएक राष्ट्र, एक चुनाव (ओएनओई) पहल पर चर्चा करने के लिए बैठक की। इसमें पूर्व न्यायाधीशों और कानूनी विशेषज्ञों ने अपने अपने विचार प्रस्तुत किए।



विभिन्न राजनीतिक दलों के सदस्यों ने इससे जुड़े विषयों पर प्रश्न पूछे। जेपीसी ने निकट भविष्य में जनता की भावनाओं को समझने के लिए विज्ञापन देने और वेबसाइट बनाने का निर्णय लिया। समिति की अगली बैठक 17 मार्च को होगी।

संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) ने अध्यक्ष पीपी चौधरी के नेतृत्व में एक राष्ट्र, एक चुनाव (ओएनओई) से जुड़े संविधान संशोधन विधेयक पर मंगलवार शाम संसद भवन परिसर में एक बैठक आयोजित की गई थी। इस बैठक में पूर्व मुख्य न्यायाधीश रंजन गोगई और दिल्ली उच्च न्यायालय के पूर्व मुख्य न्यायाधीश राजेंद्र मेहन शामिल हुए। कानूनी विशेषज्ञों ने इस मामले पर अपनी विस्तृत जानकारी दी। विभिन्न राजनीतिक दलों से समिति के सदस्यों ने कई विषयों पर सवाल पूछे। बैठक में मौजूद कांग्रेस के कई सदस्यों ने विधेयक की वैधता भी पर सवाल उठाए। बैठक के बाद जेपीसी के अध्यक्ष पीपी चौधरी ने कहा कि सभी सदस्य राष्ट्रीय हित की सेवा के लिए प्रतिबद्ध हैं। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि जेपीसी दलीय राजनीति से परे स्वतंत्र रूप से काम करती है। इसके अलावा, पीपी चौधरी ने बताया कि समिति के सदस्यों द्वारा उठाई गए सवालों का समाधान का रास्ता बनाया जा रहा है।

वायु सेना के लिए ट्रांसपोर्टेबल राडार 'अश्विनी' खरीदे जाएंगे, बीईएल से 2,906 करोड़ रुपये का अनुबंध



नई दिल्ली, उज्ज्वल दुनिया सं

इस अनुबंध पर हस्ताक्षर किए गए। रक्षा मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि यह राडार उच्च गति वाले लड़ाकू विमानों से लेकर हेलीकॉप्टरों जैसे धीमी गति से चलने वाले लक्ष्यों को ट्रैक करने में सक्षम है। इसके अधिग्रहण से भारतीय वायु सेना की परिचालन तैयारियों में उल्लेखनीय वृद्धि होगी। यह कार्यक्रम देश में रक्षा औद्योगिक इकोसिस्टम के विकास के लिए उत्प्रेरक के रूप में कार्य करने के अलावा विदेशी मूल के उपकरण निर्यातों पर निर्भरता को कम करके रक्षा विनिर्माण में आत्मनिर्भरता प्राप्त करने की दिशा में एक बड़ा कदम है।

रक्षा मंत्रालय ने स्वदेशी रक्षा क्षमताओं को और मजबूत बनाने के लिए बुधवार को भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड (बीईएल) के साथ 2,906 करोड़ रुपये का अनुबंध किया है। इस लागत से वायु सेना के लिए लो-लेवल ट्रांसपोर्टेबल राडार अश्विनी खरीदे जाएंगे। इस राडार को रक्षा अनुसंधान एवं विकास संगठन (डीआरडीओ) के इलेक्ट्रॉनिक्स एंड राडार विकास प्रतिष्ठान ने स्वदेशी रूप से डिजाइन और विकसित किया है।

नई दिल्ली में रक्षा सचिव राजेश कुमार सिंह की उपस्थिति में आज

स्वास्थ्य मंत्री डॉ इरफान अंसारी ने नवनियुक्त चिकित्सकों को दिया नियुक्ति पत्र

56 विशेषज्ञ चिकित्सा पदाधिकारी, 38 चिकित्सा पदाधिकारी, 11 दंत चिकित्सक, 57 ओटी टेक्निशियन की हुई नियुक्ति

उज्ज्वल दुनिया सं

नामकुम स्थित आईपीएच समागार में हुआ नियुक्ति पत्र वितरण समारोह



रांची : स्वास्थ्य मंत्री डॉ इरफान अंसारी ने कहा कि माननीय मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन की सौच स्वास्थ्य झारखंड सुखी झारखंड को पूरा करने का प्रयास स्वास्थ्य विभाग कर रहा है। आने वाले दिनों में झारखंड में स्वास्थ्य के क्षेत्र में काफी बदलाव देखने को मिलेगा। रिस्म में मरीजों के दबाव को कम करने के लिए बहुत जल्द ही 5 सुपर स्पेशियलिटी हॉस्पिटल की स्थापना करने जा रहे हैं। झारखंड में डॉक्टर्स की कमी को पूरा करने

का प्रयास किया जा रहा है, इसी क्रम में आज डॉक्टर्स को नियुक्ति पत्र दिया जा रहा है। इससे पहले भी सामुदायिक स्वास्थ्य पदाधिकारियों को भी नियुक्ति पत्र दिया गया था। जल्द ही स्वास्थ्य विभाग में 10 हजार से अधिक बहाली की जाएगी। रिटायर डॉक्टर्स से भी सेवाएं ली जाएंगी।

वह बुधवार को नामकुम स्थित आईपीएच सभागार में राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के अंतर्गत नवनियुक्त विशेषज्ञ चिकित्सा पदाधिकारी, चिकित्सा चिकित्सा, दंत चिकित्सक और ओटी टेक्निशियन के नियुक्ति पत्र वितरण समारोह को संबोधित कर रहे थे इस अवसर पर उन्होंने

नवनियुक्त चिकित्सकों को बधाई दी साथ ही कहा कि मुख्यमंत्री ने भी उन्हें शुभकामनाएं दी है।

समाज को दिशा देने में चिकित्सकों की भूमिका महत्वपूर्ण: डॉ इरफान अंसारी ने कहा कि नवनियुक्त चिकित्सकों की भूमिका बहुत महत्वपूर्ण है। अब आप जानता के बीच जाकर अपनी सेवाएं देंगे। अपनी क्षमता से समाज को एक खूबसूरत दिशा देने का प्रयास करेंगे। आपकी पोस्टिंग विभिन्न अस्पतालों में होगी, आपका प्रयास होना चाहिए कि मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं मिलें। चिकित्सक मरीजों को जान बचाने का काम करते हैं इसलिए हमें उनका मनोबल बढ़ाने का काम करना होगा।

मतदाता पहचान पत्र के लंबित आवेदनों का जल्द से जल्द करें निष्पादित : के. रवि कुमार

रांची, उज्ज्वल दुनिया सं

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के. रवि कुमार ने कहा है कि मतदाता पहचान पत्र से संबंधित सभी आवेदनों को ससमय निष्पादित करें। उन्होंने कहा कि किसी भी मतदाता को मतदाता पहचान पत्र पंजीकरण से संबंधित कोई शिकायत न रहे।

के. रवि कुमार बुधवार को सभी जिलों के उप निर्वाचन पदाधिकारी एवं निर्वाचन कार्यालय के डेटा इंट्री ऑपरेटरों के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से समीक्षा बैठक में बोल रहे थे।

उन्होंने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग का सख्त निर्देश है कि मतदाता पहचान पत्र बनाने में ज़ीरो एरर के लक्ष्य से कार्य करना है। उन्होंने कहा कि विगत के चुनावों में मतदाता सूची के निर्माण एवं मतदाताओं के पंजीकरण के लिए बेहतर कार्य हुए हैं। उस कार्यप्रणाली को अभी भी एक्टिव रखें ताकि ससमय मतदाताओं के समस्याओं का निराकरण होता रहे।

उन्होंने एनजीएसपी पोर्टल पर किसी भी मतदाता के शिकायत पेंडिंग न रहे सभी शिकायतों का ससमय निराकरण करते हुए संबंधितों को सूचित करें।

इस अवसर पर संयुक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुबोध कुमार, सहायक मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी देव दास दाता, अपर निर्वाचन पदाधिकारी सुनील कुमार सहित वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से सभी जिलों के उप निर्वाचन पदाधिकारी एवं निर्वाचन से संबंधित पदाधिकारी उपस्थित रहे।

कैबिनेट का फैसला: प्रतियोगी परीक्षाओं में धांधली रोकने को विशेष कोर्ट गठन की मिली मंजूरी

उज्ज्वल दुनिया संवाददाता



रांची। झारखंड सरकार की कैबिनेट बैठक में बुधवार को राज्य में प्रतियोगी परीक्षाओं में होने वाली धांधली को रोकने के लिए विशेष कोर्ट के गठन की मंजूरी दी गई। इसके तहत परीक्षाओं में अनुचित साधनों की रोकथाम और निवारण के उपाय अधिनियम-2023 की धारा-26 के तहत अपर न्यायायुक्त-एक, रांची के कोर्ट को विशेष कोर्ट के रूप में स्वीकृति दी गई।

कैबिनेट की बैठक में लिए गए अन्य फैसले

-झारखंड हाई कोर्ट में दायर मामलों में माभगत चरण महाती, भूतपूर्व पदचर की सेवा नियमित करने और उनकी बेटी प्रिया महानती को अनुकंपा पर नियुक्त करने की स्वीकृति दी गई।

- हाई कोर्ट के आदेश पर हसनैन अख्तर की सेवा नियमित करते हुए उन्हें वित्तीय लाभ देने की स्वीकृति दी गई।

- हाई कोर्ट में दायर मामले में

सेवानिवृत्त लिपिक देवनारायण सिंह की सेवा नियमित करने और अन्य वित्तीय लाभ देने की स्वीकृति दी गई।

- राज्य सरकार की ओर से हाई कोर्ट के लिए नियुक्त विधि पदाधिकारियों और उनके एसोसिएट काउंसिल की ओर से

हाई कोर्ट के अलावा मुख्यालय के अंदर किसी अन्य कोर्ट या न्यायाधिकरण में पैरवी करने के लिए फीस निर्धारण की स्वीकृति दी गई।

- झारखंड सम्पूर्ण बिजली आच्छादन योजना के तहत बचे हुए कार्यों को पूरा करने के लिए मार्च, 2025 तक योजना के अवधि विस्तार की स्वीकृति दी गई। ऊर्जा विभाग के मुख्य अभियंता के सचिव अरविन्द कुमार बलदेव प्रसाद के इलाज में हुए 28 लाख रुपये के खर्च की राशि का भुगतान करने का निर्णय लिया गया। उनके कैसर का इलाज अपोलो प्रोटोन कैसर सेंटर, चेन्नई में किया गया था।

- गोड्डा के एनआरईपी के पूर्व

कार्यपालक अभियंता राधेश्याम मांझी पर लगाए गए दो वेतन वृद्धि की रोक के खिलाफ विरुद्ध समर्पित अपील को स्वीकृत करते हुए एन डे के परिमार्जन की स्वीकृति दी गई।

- भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी स्वागीण नागेन्द्र कुमार सिन्हा को एयर एन्बुलेन्स से रांची से हैदराबाद ले जाने और इसपर खर्च हुए 14.52 लाख रुपये देने का निर्णय लिया गया।

- जल संसाधन विभाग के विशेष भू-अर्जन और पुनर्वास कार्यालयों के छटनोप्रस्त कर्मियों की सेवा समाप्ति और पुनर्बहाली के बीच की सीमा सेवा के दौरान वेतन देने का निर्णय लिया गया।

- छठे झारखंड विधानसभा के द्वितीय (बजट) सत्र में राज्यपाल के अधिभाषण पर घटनोत्तर स्वीकृति दी गई।

एकीकृत बिहार पंचायत राज वित्त निगम लिमिटेड के कर्मियों के बकाया वेतन के भुगतान की स्वीकृति दी गई।

राज्य के एसटी, एससी, अल्पसंख्यक और पिछड़ा वर्ग कल्याण विभाग के नियंत्रण में चलने वाले आश्रम विद्यालयों, पीवीटीजी आवासीय प्राथमिक विद्यालयों, अनुसूचित जनजाति आवासीय प्राथमिक विद्यालय तथा अनुसूचित जाति आवासीय प्राथमिक विद्यालयों के संचालन गैर सरकारी संस्थाओं के माध्यम से कराने की अवधि विस्तारित करने की स्वीकृति दी गई।

एक-नजर

राधा गोविंद विश्वविद्यालय विद्यार्थियों ने शैक्षणिक भ्रमण के लिए हिमाचल प्रदेश रवाना हुए

रामगढ़। मंगलवार को राधा गोविंद विश्वविद्यालय भूगोल विभाग के छात्र एवं छात्राओं के अंतिम सत्र के विद्यार्थी अपने पाठ्यक्रम के अनुसार इस वर्ष नौ दिवसीय शैक्षणिक भ्रमण के लिए हिमाचल प्रदेश को रवाना हुए। इस क्रम में छात्र-छात्राएँ हिमाचल प्रदेश के प्रमुख क्षेत्रों जैसे शिमला, कुल्लू, मनाली, कसोल, सोलंग घाटी, मनिकर्ण और साथ ही दिल्ली का भ्रमण करेंगे। विद्यार्थियों का मुख्य उद्देश्य हिमाचल प्रदेश की भू-आकृति, बागवानी, नगरीय बसाव, आदिवासी प्रतिरूप, पारिस्थितिक तंत्र और साथ ही वहाँ के पर्यटन उद्योग और परिवहन संबंधी विशेषताओं को समझना है। विश्वविद्यालय के कुलाधिपति बी एन साह ने सभी विद्यार्थियों को हार्दिक शुभकामनाएँ दीं और कहा कि यह शैक्षणिक भ्रमण आपके लिए एक यादगार और ज्ञानवर्धक अनुभव होगा। संस्था की सचिव प्रियंका कुमारी ने कहा कि शैक्षणिक भ्रमण छात्रों को नए स्थानों और संस्कृतियों के बारे में जानने का अवसर प्रदान करता है, जिससे उनका ज्ञान बढ़ता है। विश्वविद्यालय की प्रति कुलपति प्रो (डॉ) रश्मि, कुलसचिव प्रो (डॉ) निर्मल कुमार मंडल, वित्त एवं लेखा पदाधिकारी (डॉ) संजय कुमार, परीक्षा नियंत्रक प्रो (डॉ) अशोक कुमार और प्रबंध समिति के सदस्य अजय कुमार ने सभी छात्रों के शैक्षणिक भ्रमण की मंगल यात्रा की कामना करते हुए हार्दिक बधाई दी। मौके पर भूगोल विभाग के सहायक प्राध्यापक डॉ दिल्लेश्वर प्रसाद, डॉ रविंद्र पासवान, लुब्धक महतो, अक्षय कुमार सोनी एवं छात्र- छात्राएँ मौजूद थे। 1010000000

राधा गोविंद विश्वविद्यालय, रामगढ़ में होली मिलन समारोह का आयोजन धूम-धाम से हुआ

रामगढ़। बुधवार को राधा गोविंद विश्वविद्यालय प्रांगण में होली मिलन समारोह बड़े धूमधाम और हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ विश्वविद्यालय के कुलाधिपति बी एन साह, फूलमती देवी, सचिव प्रियंका कुमारी, प्रति कुलपति प्रो (डॉ) रश्मि, कुलसचिव प्रो (डॉ) निर्मल कुमार मंडल, वित्त एवं लेखा पदाधिकारी डॉ संजय कुमार, परीक्षा नियंत्रक (डॉ) अशोक कुमार, प्रबंध समिति सदस्य अजय कुमार, डॉ संजय सिंह ने विधिवत विन्वासिनी दुर्गा मंदिर प्रांगण में पूजा अर्चना एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। विश्वविद्यालय के कुलाधिपति बी एन साह ने सभी को हार्दिक शुभकामनाएँ दी और कहा कि होली भारतीय संस्कृति एकता का त्योहार है जिसके माध्यम से हमें भाईचारे, आपसी प्रेम तथा सद्भावना की शिक्षा मिलती है। सचिव प्रियंका कुमारी ने होली के त्योहार को बुराई पर अच्छाई की जीत का प्रतीक बताते हुए हार्दिक बधाई दी। इस अवसर पर सभी पदाधिकारीगण, संकायाध्यक्ष, विभागाध्यक्ष, व्याख्यातागण एवं शिक्षकेतर कर्मचारी उत्साह के साथ एकत्रित हुए और सभी एक दूसरे को गुलाल लगाकर और गले मिलकर होली की बधाईयाँ दीं। विद्यार्थियों ने भी इस समारोह में बढ़-चढ़कर भाग लिया, जहाँ उन्होंने पहले अपने गुरुजनों का आशीर्वाद लिया और फिर एक दूसरे को अबीर और गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएँ दीं। विश्वविद्यालय परिसर में नृत्य गीत एवं क्रीडा मंडली का भी आयोजन हुआ जिसमें सभी ने हर्षित और उल्लासित होकर के अपना नृत्य प्रस्तुत किया। इसके उपरांत होली की परंपरागत मिठाइयों का वितरण हुआ और सभी ने भोजन का भी आनंद लिया। इस आयोजन में विश्वविद्यालय के सैकड़ों की संख्या में विद्यार्थी उपस्थित रहे। 102

कैंब्रिज बीएड में मना होलीकोत्सव

रंची। कैंब्रिज बीएड में मना होलीकोत्सव कैंब्रिज इंस्टीट्यूट ऑफ टिचर्स एजुकेशन, बहया में बुधवार को होलि उत्सव का आयोजन हुआ। संस्थान के प्रशिक्ष विद्यार्थियों ने होली के गीतों पर जमकर तुमके लगाए। छात्राओं ने भी कार्यक्रम में होली के पारम्परिक गीत गाकर उत्सव में चार चाँद लगा दिया। इसके पूर्व प्राचार्य डॉ रविन्द्र कुमार ने संस्थान के शिक्षकों, कर्मचारियों व विद्यार्थियों को होली की शुभकामनाएँ दीं। कार्यक्रम की समाप्ति के बाद विद्यार्थियों ने आपस में जमकर होली खेली। एक दूसरे को अबीर हुलाल लगाकर हृदय मचाते हुए होली का आनंद लिया। कार्यक्रम को सफल बनाने में डॉ रेणु, डॉ सत्येश कुमार सिंह, प्रो जासिंता गुडिया, विकास कुमार विकी, अपूर्वा मुखर्जी, मिलन कुमार आदि की भूमिका अहम रही।

सपोर्ट संस्था द्वारा डाडी प्रखंड के कलुवाटांड में मनाया गया अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस

गिह्री। सपोर्ट संस्था मांडू प्रखंड के तत्वावधान में डाडी प्रखंड के कलुवाटांड में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मांडू विधानसभा के विधायक तिवारी महतो ने कहा कि डाडी प्रखंड को आदर्श प्रखंड के रूप में प्रस्तावित करना है। सभी महिलाओं से आग्रह किया कि आप लोग योजना बनाकर दें। हम उसे स्वीकृत करेंगे। महिला दिवस के अवसर पर प्रखंड प्रमुख श्रीमती दीपा देवी ने सपोर्ट के कार्यों की प्रशंसा करते हुए कहा कि मेरा पूरा सहयोग रहेगा। जिससे महिला आर्थिक रूप से सशक्त बनें। सपोर्ट संस्था के सचिव भवानी शंकर गुप्ता ने बताया कि सपोर्ट विगत 27 वर्षों से क्षेत्र में विकास का कार्य कर रही है। सर्वप्रथम महिलाओं को संगठित करने का कार्य किया गया। सपोर्ट संस्था द्वारा प्रखंड में सोलर पंप, खाद्य सुरक्षा, लाह उत्पादन का कार्य किया जा रहा है। अभी तक तकरीबन 700 महिलाएँ लाह उत्पादन कर रही है। साथ ही लाह चूड़ी का काम नहीं कर रही है। प्रखंड विकास पदाधिकारी श्रीमती अनुपिया ने कहा कि सपोर्ट के कार्यक्रम में अधिक से अधिक महिलाएँ जुड़ें। जिससे उनका आर्थिक एवं सामाजिक विकास हो सकेगा। कार्यक्रम में प्रखंड से पूरा सहयोग दिया जाएगा। अंचल अधिकारी के के वार्मा ने आह्वान किया कि मनरेगा से अधिक से अधिक महिलाओं को जोड़कर रोजगार के लिए कार्य करें। गांव में आधारभूत संरचना का काम करें। कार्यक्रम में

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने सभी जिलों के उप निर्वाचन पदाधिकारियों के साथ की समीक्षा बैठक

मतदाता पहचान पत्र के लंबित आवेदनों का जल्द से जल्द करें डिस्पोजल :के.रवि

उज्ज्वल दुनिया संवाददाता

रंची। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के रवि कुमार ने कहा है कि मतदाता पहचान पत्र से संबंधित सभी आवेदनों को ससमय निष्पादित करें। उन्होंने कहा कि किसी भी मतदाता को मतदाता पहचान पत्र पंजीकरण से संबंधित कोई शिकायत न रहे। कुमार आज सभी जिलों के उप निर्वाचन पदाधिकारी एवं निर्वाचन कार्यालय के डाटा इंटी ऑपरेटरों के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से समीक्षा बैठक कर रहे थे। कुमार ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग का सख्त निर्देश है कि मतदाता पहचान पत्र बनाने में ज़ीरो एर के लक्ष्य से कार्य करना है। उन्होंने कहा कि विगत के चुनावों में मतदाता सूची के निर्माण एवं मतदाताओं के पंजीकरण के लिए



बेहतर कार्य हुए हैं। उस कार्यप्रणाली को अभी भी एक्टिव रखें ताकि ससमय मतदाताओं के समस्याओं का निराकरण होता रहे। उन्होंने एनजीएसपी पोर्टल पर किसी भी मतदाता के शिकायत पेंडिंग न रहे सभी शिकायतों का ससमय निराकरण करते हुए संबंधितों को सूचित करें। इस अवसर पर संयुक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री सुबोध कुमार, सहायक मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी देव दास

दास, अवर निर्वाचन पदाधिकारी सुनील कुमार सहित वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से सभी जिलों के उप निर्वाचन पदाधिकारी एवं निर्वाचन से संबंधित पदाधिकारी उपस्थित रहे।

गरीब समाजसेवी संघ भुरकुंडा की बैठक में समाजहित में कार्य करने का लिया गया निर्णय

दिव्यांगों के लिए एम्बुलेंस की व्यवस्था करने पर की चर्चा, गरीब महिलाओं के बीच बंटेंगा साडी

भुरकुंडा (रामगढ़)। गरीब समाजसेवी संघ भुरकुंडा द्वारा बुधवार को भुरकुंडा पंचायत भवन के समीप होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इसकी अध्यक्षता पूर्व जपि उपाध्यक्ष मनोज राम एवं संचालन उदय स्वर्णकार ने किया। सर्वप्रथम बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें सभी सदस्यों ने अपनी-अपनी बातों को विस्तार पूर्वक रखते हुए कहा कि संघ द्वारा प्रत्येक रविवार को सामाहिक हट भुरकुंडा में दूर-दराज ग्रामीण क्षेत्रों से दानुन-पतल बेचने वालों के बीच चाय-नास्ता का प्रबंधन किया जाता है, तो निरंतर जारी रहेगा। बताया गया कि क्षेत्रवासियों के स्वास्थ्य लाभ के लिए गरीब समाजसेवी संघ ने मोतिवाबिंद जांच शिविर लगाकर दर्जनों लोगों का निःशुल्क ऑपरेशन कराया है। मौके पर मनोज राम ने प्रस्ताव लाया कि ब?कागांव विधायक रोशन लाल चौधरी से एक एम्बुलेंस की मांग की जाएगी। ताकि गरीब-जख्मरतमंदों को इलाज के लिए अस्पताल तक पहुंचने में सुविधा मिल सके। उन्होंने कहा कि संघ अपने सामाजिक दायित्वों को ईमानदारी पूर्वक निभाता रहेगा। समाजसेवी पप्पू सिंह ने कहा कि रविवार को जब हमलोग चाय-नास्ता का वितरण कर रहे थे तब कुछ दिव्यांगों से मिले थे। जिन्होंने व्हीलचेयर की मांग की है। वहीं कुछ गरीब महिलाओं ने साड़ी की मांग की थी, उसे हर हाल में पूरा किया जायेगा। समाजसेवी श्री सिंह ने कहा कि पतरातू प्रखंड विकास पदाधिकारी से मिलकर दिव्यांगों के लिए जल्द ही व्हीलचेयर की व्यवस्था कराई जायेगी। साथ ही महिलाओं के बीच चाय, राजेंद्र मुंडा, आशित कुमार साह, मनोज कुमार, राहुल झा, विजय सिंह सहित कई लोग मौजूद थे।



जितना सहयोग हो सकता है वे गरीबों के लिए जरूर करें। इधर संघ के सदस्य रमेश राम ने 21 साड़ी देने की घोषणा की। जिसपर संघ के लोगों ने उनका जोरदार तरीके से स्वागत किया। बैठक के बाद होली मिलन समारोह का आयोजन हुआ। जिसमें लोगों ने एक-दूसरे को रंग-गुलाल लगाकर आने होली पूर्व की बधाई दी। इस दौरान लोगों ने एक से ब?कर एक लजीज व्यंजनों का भी सामुहिक रूप से आनंद उठाया। मौके पर संघ के मनोज राम, समाजसेवी पप्पू सिंह, दिनकर कुमार सिंह, रश्मि कुमारी, अजय सोनी, लीला सागर, केशी दास, राजेंद्र मुंडा, आशित कुमार साह, मनोज कुमार, राहुल झा, विजय सिंह सहित कई लोग मौजूद थे।

सैमसंग ने एआई-पावर्ड गैलेक्सी बुक5 सीरीज पीसी लॉन्च किया

रंची। इलेक्ट्रॉनिक्स ब्रांड सैमसंग ने अपने नए एआई-पावर्ड पीसी लाइन-अप-गैलेक्सी बुक5 प्रो, गैलेक्सी बुक5 प्रो 360 और गैलेक्सी बुक5 360 को लॉन्च कर दिया है। एआई पीसी को नई रेंज गैलेक्सी एआई की शक्ति को माइक्रोसॉफ्ट के कोपायल्ट+ पीसी अनुभव के साथ जोड़ती है ताकि शानदार उत्पादकता, रचनात्मकता और इंटील्लिजेंट वर्कफ्लो मिल सके। गैलेक्सी बुक5 सीरीज पहली बार एआई के साथ आती है। नई सीरीज में एआई कंयूटिंग के लिए न्यूरल प्रोसेसिंग यूनिट के साथ-साथ एआई सेलेक्ट और फोटो रीमास्टर जैसे गैलेक्सी एआई फीचर हैं। एआई सेलेक्ट, गैलेक्सी स्मार्टफोन पर गुगल के साथ सर्किल टू सर्च जैसा फीचर है, जो एक क्लिक से क्लिक सर्च और जानकारी निकालने में सक्षम बनाता है। फोटो रीमास्टर एआई संचालित क्लैरिटी और शापनेस के साथ इमेज को बेहतर बनाता है। गैलेक्सी बुक5 सीरीज इंटेल्0 कोरइ अल्ट्रा प्रोसेसर (सीरीज 2) द्वारा संचालित है, जिसमें 47 (प्रति सेकंड टेरा ऑपरेशन) तक के शक्तिशाली एनपीयू, बेहतर ग्राफिक्स प्रदर्शन के लिए जीपीयू में 17 प्रतिशत की वृद्धि और सीपीयू सिंगल-कोर परफॉर्मंस में 16 प्रतिशत की वृद्धि है। इंटेल् एआई बूट की विशेषता वाली, गैलेक्सी बुक5 सीरीज शीर्ष-स्तरीय प्रदर्शन, सुरक्षा और दक्षता प्रदान करती है। लूनर लेक के नए पिरे से डिजाइन किए गए सीपीयू-जीपीयू सेटअप, अपग्रेड किए गए।

आपसी भाईचारागी व प्रेम का संदेश देते हैं हमारे पर्व-त्योहार: रोशन

भुरकुंडा (रामगढ़)। अखिल झारखंड कोयला श्रमिक संघ क्षेत्रीय कमेटी द्वारा बुधवार को सयाल स्थित यूनियन कार्यालय में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में बतौर मुख्य अतिथि ब?कागांव विधायक रोशन लाल चौधरी और विधि अतिथि यूनियन के महामंत्री सतीश सिन्हा शामिल हुए। इस अवसर पर विधायक रोशन लाल चौधरी ने आने वाले रंगों का त्योहार होली की शुभकामनाएँ देते हुए यूनियन के लोगों से जमकर होली खेली। साथ ही एक से ब?कर एक लजीज व्यंजनों का लुत्फ उठाते हुए विधायक श्री चौधरी ने कहा कि हमारे सभी पर्व-त्योहार आपसी भाईचारागी व प्रेम का संदेश देता है।



हमसबों को सभी पर्व-त्योहार सौहार्दपूर्ण वातवरण में भाईचारागी के साथ मनाया चाहिए। उन्होंने क्षेत्रवासियों को होली की बधाई देते हुए क्षेत्र की हरियाली-खुशहाली की कामना की। मौके पर क्षेत्रीय सचिव

सीएनटी आधारित जमीन की वापसी का प्रावधान किया जाए: जयराम

उज्ज्वल दुनिया संवाददाता

रामगढ़। झारखंड लोकतांत्रिक क्रांतिकारी मोर्चा इकाई रामगढ़ के जिला मीडिया प्रभारी रमेश कुमार महतो ने कहा कि पार्टी के सुप्रीमो सह डूमरी विधायक आदरणीय टाइगर जयराम कुमार महतो ने जमीन संबंधित विवादों को लेकर जोरदार तरीके से विधानसभा में आवाज उठाई है ! टाइगर जयराम महतो ने कहा कि आज ईश्वर के लिए, खुदा के लिए, रब के लिए, भगवान के लिए, गोड के लिए जमीन का इतना महत्व है ! तो आम जनता के लिए कितना महत्व हो सकता है अध्यक्ष महोदय ! मैं आपको यह सज्जान में देना चाहता हूँ ! अगर इस राज्य का भ्रमण किया जाए तो आप पाकिे कि इस राज्य का प्रत्येक दूसरा घर आज जमीन संबंधित विवादों से परेशान है! इसलिए आपके माध्यम से सरकार को सचेत करना चाहता हूँ कि आप कम से कम अंचल को दुरुस्त करें! नहीं तो आज हर घर गृहयुद्ध में



तब्दील हो जाएगा! समस्या है ऑनलाइन रसीद की, समस्या है रोटेशन की, समस्या है पंजी - टू की ! इस राज्य के तमाम आंदोलन चुहाड विद्रोह से लेकर, तमाड विद्रोह से लेकर ,बिस्वा मुंडा का आंदोलन भूमि पर आधारित आंदोलन रहा है! उसी के परिणाम स्वरूप इस राज्य में सीएनटी कानून, एसपीटी कानून लागू किया गया ! लेकिन आज आप सड़को में देखेंगे कि आदिवासी समाज के लोग रंची में सरना झंडा गाडकर अपने जमीनों की रक्षा कर रहे हैं ! सीएनटी जमीन होने के बाद भी अध्यक्ष महोदय !

पहला कदम स्मार्ट स्कूल के नन्हे-मुन्नों बच्चों खेली होली, गुलाल उडाकर की मस्ती



उज्ज्वल दुनिया संवाददाता

पिस्का नगड़ी। नगड़ी पहला कदम स्मार्ट स्कूल में बुधवार को होली मिलन समारोह हर्षोल्लास से मनाया गया। नन्हें-मुन्नों ने शिक्षिकाओं के साथ जमकर अबीर-गुलाल उ?या और प्राकृतिक रंगों से होली खेली।पहला कदम स्मार्ट स्कूल पिस्का नगड़ी कुडला पुल के समिप विद्यालय प्रांगण में बुधवार को होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इस दौरान बच्चों ने एक-दूसरे को गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएँ दी। इसके साथ ही बच्चों ने शिक्षक व शिक्षिकाओं को भी गुलाल लगाकर उनसे आशीष प्राप्त किया। मौके पर विद्यालय के शिक्षकों सीता देवी ने बताया कि

होली बसंत ऋतु में मनाया जाने वाला एक महत्वपूर्ण त्योहार है। यह बुराई पर अच्छाई की जीत के उल्लास में मनाया जाता है। होलिका रूपी अहंकार के पतन एवं हल्लाद रूपी सात्विक विचारों के विजय से हम सीख लेकर जीवन को उज्ज्वल एवं सुखमय बना सकते हैं। उन्होंने कहा कि इस पर्व में राग द्वेष को भूलकर सभी लोग रंगों में डूबकर एवं एक दूसरे को गले लगाकर जीवन में आगे बढ़ने का संकल्प लेते हैं। असल में यही हमारी भारतीय संस्कृति की असली पहचान है। वहीं इस दौरान रंग एवं गुलाल में लिपटे बच्चे काफी प्रसन्न दिखे। मौके पर उपस्थित शिक्षकों वर्षा पुष्पा दुबे राधिका कुमारी पिंकी शर्मा पूजा कुमारी एवं नन्हे मुन्ने बच्चों उपस्थित थे

पारस हॉस्पिटल के डॉक्टर ने किडनी की जांच करने की सलाह दी

उज्ज्वल दुनिया संवाददाता

रंची। विश्व किडनी दिवस पर पारस हॉस्पिटल एचइसी के नेफ्रोलॉजिस्ट डॉ. अशोक कुमार वैद्य ने कहा कि हर साल मार्च माह के दूसरे गुरुवार को किडनी दिवस मनाया जाता है। इस साल किडनी दिवस 13 मार्च को मनाया जा रहा है। इस बार विश्व किडनी दिवस 2025 की थीम है, 'क्या आपकी किडनी ठीक है?' समय रहते पता लगाएँ, किडनी के स्वास्थ्य की रक्षा करें-। यह किडनी की गंभीर बीमारी से पहले उसे पहचानने के लिए किडनी जांच की अहमियत पर जोर देता है। डॉ. वैद्य ने बताया कि किडनी पूरे शरीर के रासायनिक संतुलन को बनाए रखने का काम करती है और यह शरीर के विषाक तत्वों को बाहर निकालने में मदद करती है। झारखंड में किडनी से संबंधित बीमारियों में निरंतर वृद्धि हो रही है, और ऐसे में लोगों को जागरूक रहने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि किडनी के स्वास्थ्य को बनाए रखने के लिए शुगर और बीपी को नियंत्रित करना बेहद जरूरी है, साथ ही भरपूर पानी पीना चाहिए। बिना डॉक्टर की सलाह के किसी भी दवा का सेवन, विशेषकर पेन किलर्स का सेवन, से बचना चाहिए। जंक फूड से दूर रहना और प्रतिदिन 2 से 2.5 किलोमीटर पैदल चलना चाहिए। इसके अलावा, नियमित रूप से एक्सरसाइज और खानपान पर ध्यान देना चाहिए। डॉ. वैद्य ने यह भी कहा कि 30 साल से ऊपर की उम्र के लोगों को हर साल एक बार किडनी की जांच जरूर करवानी चाहिए, खासकर यदि घर में शुगर, बीपी या किडनी से संबंधित कोई बीमारी हो। अगर शरीर में सूजन या फूलने जैसी समस्या हो तो यह भी किडनी की बीमारी का संकेत हो सकता है, जिससे किडनी की जांच जरूरी हो जाती है। विश्व किडनी दिवस का उद्देश्य लोगों को किडनी के महत्व और उसके स्वास्थ्य की



देखभाल के बारे में जागरूक करना है, क्योंकि किडनी से जुड़ी कोई भी समस्या समय रहते पहचानकर उसका इलाज कराया जा सकता है। पारस हॉस्पिटल के जोनल हेड श्रीकांत सुबुद्धि ने बताया कि पारस हॉस्पिटल में डायलिसिस की सुविधा उपलब्ध है, और यहां हर महीने 1800 से अधिक मरीजों का डायलिसिस किया जा रहा है, जिससे किडनी रोगियों को काफी राहत मिल रही है। पारस हॉस्पिटल एचईसी के मार्केटिंग हेड मानस लाभ ने बताया कि एचईसी और आपसपास के इलाकों के किडनी रोगी अब बिना दूर गए पारस हॉस्पिटल में डायलिसिस की सुविधा का लाभ उठा रहे हैं। यहां किडनी से संबंधित सभी रोगों का इलाज अनुभवी एवं प्रख्यात डॉक्टरों द्वारा किया जा रहा है।



होली मिलन समारोह में जनजातीय छात्रों ने एक-दूसरे को लगाए अबीर-गुलाल

रांची, 1। राष्ट्र संवर्धन समिति की ओर बुधवार को जनजातियों छात्रों के बीच होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इस मौके पर समिति के अध्यक्ष विवेक भसीन ने एक दूसरे को अबीर-गुलाल लगाए और होली की बधाई दी। इस मौके पर उन्होंने कहा कि झारखंड, जो एक जनजातीय बाहुल्य राज्य है, वहां विभिन्न राष्ट्र विरोधी शक्तियां जनजाति समाज के बीच विद्वेष और अलगाव फैलाने के प्रयास कर रही हैं। उन्होंने बताया कि हाल ही में पत्थरगद्दी, पैसे के आधार पर अनाथों के दत्तक देने जैसे मुद्दों

और चाईबासा में कोल्हान को एक अलग राज्य बनाने की मांग ने यह स्पष्ट कर दिया है कि राज्य में एक बड़े षड्यंत्र की संभावना है, जो राष्ट्र के खिलाफ कार्य कर रहा है। इन परिस्थितियों में, संगठन ने पिछले दो वर्षों में जनजातीय बालकों के लिए निःशुल्क छात्रावास चलाया है। इस छात्रावास का नाम प्रणवानंद बिरसा मुंडा जनजातीय छात्रावास रखा गया है। यह छात्रावास समाज के सहयोग से सफलतापूर्वक चल रहा है और इसमें झारखंड के विभिन्न जिलों के बालक भारतीय जीवन मूल्यों के आधार पर शिक्षा



प्राप्त कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि संगठन की आगे की योजना मैकलुस्कीगंज में विद्यालय सह छात्रावास का निर्माण करना है। इसके लिए

संस्था ने भूमि भी प्राप्त की है और वर्तमान में वहां ग्राम जागरण और ग्राम संस्कार केंद्रों के माध्यम से कार्य चल रहा है। आगामी समय में, वहां 2000 जनजातीय

बालकों के लिए निशुल्क शिक्षा देने के उद्देश्य से एक आधुनिक और सुविधायुक्त शिक्षण केंद्र स्थापित किया जाएगा, जो भारतीय जीवन मूल्यों पर आधारित होगा। उल्लेखनीय है कि राष्ट्र संवर्धन समिति, जो कि सोसाइटी निबंधन एक्ट 1860 के धारा क के अंतर्गत निर्बंधित एक सामाजिक संगठन है, इसका प्रधान कार्यालय रांची के निवारणपुर स्थित श्री निकेतन में है। यह संगठन राष्ट्रीय जीवन मूल्यों के संरक्षण और संवर्धन के साथ-साथ वर्चित समुदायों के बीच जीवनमूल्य आधारित शिक्षा, स्वास्थ्य और अन्य सामाजिक

सहयोग कार्यों को बढ़ावा देता है। होली मिलन समारोह के अवसर पर, समाज के कई प्रतिष्ठित सदस्य और विभिन्न संगठनों के प्रतिनिधि इस कार्यक्रम में उपस्थित हुए। समारोह में प्रमुख रूप से अनिल ठाकुर, गुंजन भसीन, विजय कुमार, विष्णु जालान, गणेश रेड्डी, राजीव कमल बिद्व, राजकिशोर सिंह, आनंद दुबे, कर्मवीर सिंह, धनंजय सिंह, वेदान्त, संजीव, सौरभ, ऋषिकेश कुमार, रणेश चौबे, राजेंद्र मिश्र, संजय कुमार, डॉ ज्योति प्रकाश समेत समाज और विभिन्न संगठनों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

संस्कार गाड़ें में होली मिलन समारोह का आयोजन

रांची: भगवा नारी सेना एवं संगीत सरिता के संयुक्त तत्वावधान में रांची में पहली बार मोराबादी स्थित संस्कार गाड़ें में होली मिलन समारोह के अवसर पर **आत्मनिर्भर, एक मां दो किरदार** कार्यक्रम की शानदार प्रस्तुति हुई जिसमें हुई वैसी महिलाएं जो बिना पुरुष के आगे बढ़ रही हैं और अपना एवं अपने परिवार का भरण पोषण खुशियों के साथ कर रही हैं साथ ही अपने बच्चों को अच्छे एजुकेशन भी दे रही हैं वैसी सिंगल मदर को भी जे.एस.सी.ए.के.वाइस प्रेसिडेंट एवं प्रसिद्ध समाजसेवी संजय पांडे एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में अल्पसंख्यक आयोग (राज्य मंत्री, झारखंड सरकार) के उपाध्यक्ष मंत्री ज्योति सिंह मथारू, सी.डबल्यू.सी की चेयरपर्सन तनुश्री सरकार, समाजसेवी सोमा



राय, दीपक ओझा, साधना कुमार प्रियंका सिंह, कमल ठाकुर, नितिन सिरमौर, गिरजा शंकर पेड़ियाल, छात्र क्लब ग्रुप के राष्ट्रीय अध्यक्ष शिव किशोर शर्मा, मां सुभद्रा ग्रुप के संस्थापक प्रभात रंजन, विजन आरोग्य के संस्थापक राजीव रंजन मिश्रा, संस्कार गाड़ें के निदेशक प्रदीप सरकार आदि मौजूद थे।

मौके पर भगवा नारी सेना की अध्यक्ष पिया बर्मन ने कहा महिलाओं को एक अच्छी प्लेटफार्म देना हम सभी का कर्तव्य है साथ ही उन्हें आगे बढ़ना भी।

संगीत सरिता की संस्थापिका एवं भगवा नारी सेना की संरक्षक विणाश्री ने कहा मुझे सिंगल मदर

होने पर गर्व है मेरा दिल अपने बच्चों के प्यार से भरा है और मैं उन्हें अकेले पालने की हिम्मत भी रखती हूँ। मैं बनना कभी भी आसान नहीं होता लेकिन अकेले ही सब कुछ संभाल कर रखने में हिम्मत की जरूरत है, इसके पूर्व सभी लोगों रंग अबीर लगाकर को होली की बधाइयां एवं शुभकामनाएं देते हुए कहा ईश्वर आपको इतना शक्ति दें कि आप हमेशा आगे बढ़ते रहें। आज के इस कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्यरूप से अंजना प्रियदर्शिनी, विनीता कुमारी, कुमारी अनीता, नीलाभा, शीला, ललिता, संगीता, सुनीता पांडे, रंजीता पांडे, पार्वती सिंह, रंजू सिंह, मीनू शहदेव, पराग सहाय, निर्भय सिन्हा, मिली सिंह, सीमा रानी, ललिता देवी, सुलोचना शहदेव, माधवी सिंह, उषेंद्र चौधरी आदि ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। पिया बर्मन द्वारा कार्यक्रम में उपस्थित लोगों के प्रति आभार प्रकट करते हुए।

एसटी/एससी/ओबीसी एकता मंच डकरा ने की बैठक, डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती समारोहपूर्वक मनाने का लिया निर्णय

उज्ज्वल दुनिया संवाददाता

खलारी अंबेडकर पार्क डकरा में एसटी/एससी/ओबीसी एकता मंच डकरा की बैठक बुधवार को मंच के अध्यक्ष देवपाल मुंडा के अध्यक्षता में हुई। बैठक में सर्वप्रथम क्षेत्र के वरिष्ठ पत्रकार मुक्तिनाथ गिरि जी के निधन पर उनकी आत्मा की शांति के लिए 2 मिनट की मौन धारण कर उनकी आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की गई। तत्पश्चात दिनांक 14 अप्रैल को भारत रत्न बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती मनाने हेतु बैठक शुरू हुई। जिसमें जयंती समारोह पूर्वक मनाने का निर्णय लिया गया। साथ ही इसके सफल संचालन के लिए कमेटी का गठन किया गया। जिसमें संयोजक बहुरा मुंडा, मिथिलेश पासवान, विगन सिंह भोगता, विनय खलखो, अमृत भोगता, इंदिरा देवी तुरी, अनिता



एक्का, अब्दुल्लाह अंसारी, नरेश गंडू, विश्वनाथ गंडू, जगन्नाथ महतो (चूरी), जंग बहादुर राम, अध्यक्ष देवपाल मुंडा, कार्यकारी अंबना के उपाध्यक्ष अशर्फी राम, अनिल पासवान, जगन्नाथ महतो, (रोहणी) प्रभाकर गंडू, राजकुमार उरांव, सेवा उरांव, ध्वजा राम धोबी, सचिव राम लखन गंडू, सहसचिव-सतीश पासवान, रविंद्र बैठा, सुखराम सेठ, किशोर रजक, बरतु मुंडा, हलीम खान, संगठन सचिव कन्हैया पारी, विजय उरांव, बालेश्वर उरांव, प्रदीप उरांव, शंभूनाथ गंडू, कोषाध्यक्ष जगदीश गंडू, राम

परीखाराम, व्यवस्थापक अनुप रजक, पंकज प्रसाद, नारद राम, रामदेव राम, राजदेव राम के अलावा कार्यकारिणी सदस्यों में नयानंद कुमार, रामचरण सतनामी, चरका मुंडा, शुक्रा उरांव, सुखदेव गंडू, नागेश्वर महतो, संजय मुंडा, बिरजू लोहार, रामेश्वर शर्मा, संजय राम, सुनील राम, वीरेंद्र गंडू, परमेश्वर राम, जोगिंदर कुमार, विजय विश्वकर्मा, रामू सतनामी, मीडिया प्रभारी-अमर लाल सतनामी, कार्यालय प्रभारी भावेश वर्मा को बनाया गया है। बैठक में मंच के सभी पदाधिकारी सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित थे।

सरसों कार्यक्रम में सफलता पूर्वक किसान दिवस का आयोजन

चान्हो प्रखण्ड स्थित बुधवार को सुकहुतु गाँव, पंचायत लुंडारी, पंचायत के शुकुर हुतु गाँव में चान्हो मुख्यालय में आयोजित एफ एल डी सरसों कार्यक्रम में 40 एकड़ क्षेत्र में नई मस्टर्ड किस्म 'बिरसा भाभा मस्टर्ड 1' के साथ-साथ निम्नलिखित कृषि उत्पादों एवं तकनीकों का डेमोन्स्ट्रेशन किया गया:

समय पर बुवाई एवं लाइन में बुआई

संतुलित खाद का प्रयोग

खरपतवार, कीट एवं रोग की समय पर रोकथाम के माध्यम से नये बीज, बिजाअमृत, नैनो यूरिया, नैनो डी ए पी, एमिडाक्लोरोप्रिड्,



मैकजैव एम 45, तथा दसपर्णी का सहयोग दिया गया था इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य किसानों में नवीन कृषि तकनीकों का परिचय कराना और सरसों की खेती में उत्पादन वृद्धि एवं फ़िरिया विस्तार के नए अवसर प्रदान करना था।

मुख्य बिंदु

संगठन प्रोड्यूसर कंपनी के सीईओ श्री जितेंद्र साहू, श्री महादेव ओराव, श्री मिर्जा ओराव एवं श्रीमती सुस्माही टोपो समेत प्रगतिशील किसानों द्वारा किया गया।

संयुक्त पहल एवं उपलब्धियाँ:

यह आयोजन के वी के - रांची एवं आई सी ए आर अ टा री पटना जौन - 4 के संयुक्त प्रयास से आयोजित किया गया। साथ ही सी एफ एल डी तेलहन कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ. मनोज कुमार सिंह, फसल वैज्ञानिक रांची के प्रयासों एवं कृषि विभागों के सहयोग से पिछले 9 वर्षों में सरसों का क्षेत्रफल 24,000 हेक्टेयर तक पहुंचा है। तेलहन को बढ़ावा

देने हेतु रांची में 1000 एकड़ में सरसों की खेती में के वी के, रांची का उत्कृष्ट सहयोग रहा है।

किसानों की प्रतिक्रिया:

सभी उपस्थित किसान इस पहल से अत्यंत संतुष्ट हैं एवं भविष्य में इसी तरह के नवोन्मेषी कार्यक्रमों को लेकर आशावादी दृष्टिकोण रख रहे हैं।

यह कार्यक्रम न केवल किसानों के लिए उन्नत कृषि तकनीकों एवं नवीन किस्मों का परिचय लेकर आया है, बल्कि सरसों की खेती में उत्पादन वृद्धि एवं आर्थिक समृद्धि की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम सिद्ध हुआ है। भविष्य में ऐसे प्रयास क्षेत्रीय कृषि विकास को और मजबूती प्रदान करेंगे।

होलिका दहन 13 को, 15 को मनाई जाएगी होली

खूंटी, 1। रंगों का त्यौहार होली खूंटी जिले के लगभग सभी गांवों और शहरों में 15 मार्च शनिवार का मनाई जाएगी। होलिका दहन 13 मार्च को रात को होगा। बाबा आश्रमधर धाम परिसर स्थित दुर्गा मंदिर के पुजारी पंडित सच्चिदानंद शर्मा ने बताया कि पंचांगों की गणना के अनुसार 13 मार्च गुरुवार को चतुर्दशी तिथि पूर्वाह्न 10.02 मिनट तक है। उसी रात भद्रा की समाप्ति के बाद रात 10.57 के बाद होलिका दहन होगा। शुक्रवार 14 मार्च को पूर्णिमा दिन को 11.12 मिनट तक है। उदया तिथि के अनुसार रंगोत्सव होती 15 मार्च को मनाया

जाएगा। कुजला गांव की बैठक में शनिवार को होली मनाने का सर्वसम्मत निर्णय लिया गया। ग्राम अध्यक्ष काशीनाथ महतो और वेदेया पाहन की अध्यक्षता में बुधवार को हुई बैठक में निर्णय लिया गया कि 13 मार्च को रात्रि को 11 बजे होलिका दहन किया जायेगा और, 15 मार्च को होली का त्यौहार मनाया जायेगा।

गांवों में काटा जाएगा फाग

खूंटी जिले के ग्रामीण इलाकों में होलिका दहन का प्रचलन नहीं है। गांवों में फाग या फगुवा काटा जाता है।

करां प्रखंड के बिकुवादाग

निवासी दिलीप शर्मा बताते हैं कि गुरुवार को सभी गांवों में फाग काटा जाएगा। उन्होंने बताया गांव के बाहर एक खेत जिसे फगुवा डांड कहा जाता है, वहां सेमल की प्रजाति के पेड़ की डाली को लाकर गाड़ देता हैं और शुभ मुहूर्त में मुर्गों की बलि देने के बाद खेर घास से लिपटी डालियों पाहन आंग लगा देता है और गांव के सभी लोग एक-एक कर सभी डालियों को काटकर गिरा देते हैं।

होली के दिन गांव वाले उसी भस्म एक दूसरे को लगाकर होली की शुरूआत करते हैं।

कॉरपोरेट हॉस्पिटल डॉक्टर के परिजनों को भी ठगने से नहीं आ रहे बाज

रांची, 1। रांची के सदर अस्पताल के तेज तर्रार सर्जन डॉक्टर अजीत के पिताजी के इलाज के नाम पर 15 घंटे के आसपास में ही 50 हजार से ऊपर का बिल बनाने का मामला प्रकाश में आया है। डॉक्टर अजीत ने बताया कि जब मैं ऑपरेशन में था तो मेरे पिताजी की तबीयत थोड़ी खराब हुई। उन्हें परिजन नजदीक के अस्पताल रामप्यारी सुपर स्पेशलिटी हरिहर सिंह रोड में लेकर गए। जहां उनका इलाज डॉक्टर राजीव रंजन के अंदर में शुरू हुआ। वहां इमरजेंसी में बताया गया कि उनके पास सीपीएफ कार्ड है, तो टीपीए वाले ने बोला कि यहां पर आपका सरकारी (सीजीएचएस) दर पर इलाज होगा। दो बोलत पानी चढ़ाने के बाद वह पूरे होश में आ गए, तभी मैं भी वहां पहुंच गया। वहां उपचार कर रहे चिकित्सक से बोला कि इनका मेर्दाना में इलाज केशलेस हो जाएगा। परंतु डॉक्टर के समझाने पर उन्हें आईसीयू में छोड़ दिया। अगले दिन जब सुबह बिल के बारे में पूछा तो दोपहर में बताया जाएगा, जब दोपहर में पूछा गया तो बताया कि आपका 47 हजार का बिल है, इसमें और अभी जुटेगा। उन्होंने बताया कि जब सुबह पिताजी को देखने गए तो उनकी बोपी ठीक थी। अनुरोध किया कि उनको छुट्टी दे दी जाए।

रांची, 1। रांची के सदर अस्पताल के तेज तर्रार सर्जन डॉक्टर अजीत के पिताजी के इलाज के नाम पर 15 घंटे के आसपास में ही 50 हजार से ऊपर का बिल बनाने का मामला प्रकाश में आया है। डॉक्टर अजीत ने बताया कि जब मैं ऑपरेशन में था तो मेरे पिताजी की तबीयत थोड़ी खराब हुई। उन्हें परिजन नजदीक के अस्पताल रामप्यारी सुपर स्पेशलिटी हरिहर सिंह रोड में लेकर गए। जहां उनका इलाज डॉक्टर राजीव रंजन के अंदर में शुरू हुआ। वहां इमरजेंसी में बताया गया कि उनके पास सीपीएफ कार्ड है, तो टीपीए वाले ने बोला कि यहां पर आपका सरकारी (सीजीएचएस) दर पर इलाज होगा। दो बोलत पानी चढ़ाने के बाद वह पूरे होश में आ गए, तभी मैं भी वहां पहुंच गया। वहां उपचार कर रहे चिकित्सक से बोला कि इनका मेर्दाना में इलाज केशलेस हो जाएगा। परंतु डॉक्टर के समझाने पर उन्हें आईसीयू में छोड़ दिया। अगले दिन जब सुबह बिल के बारे में पूछा तो दोपहर में बताया जाएगा, जब दोपहर में पूछा गया तो बताया कि आपका 47 हजार का बिल है, इसमें और अभी जुटेगा। उन्होंने बताया कि जब सुबह पिताजी को देखने गए तो उनकी बोपी ठीक थी। अनुरोध किया कि उनको छुट्टी दे दी जाए।

एबी स्विच लगाकर दूर होगी पावर कट की समस्या : महाप्रबंधक

रांची, 1। राज्यो के इंडस्ट्रीयल फोर्डर में बार-बार पावर कट की समस्या को लेकर बुधवार को चेंबर के एनर्जी उप समिति के अध्यक्ष एनके पाटोदिया के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल विद्युत आपूर्ति के महाप्रबंधक (जीएम) मनमोहन कुमार के साथ

वार्ता की इस मौके पर जीएम ने आश्चर्य किया कि चेंबर की ओर से दी गई सूची पर जहां भी एबी स्विच लगाने की जरूरत होगी, लगाकर पावरकट की समस्या को कम किया जायेगा। उन्होंने कहा कि मेटेन्स के लिए फिक्स टाइम निर्धारित करने तथा उसका

प्रकाशन समाचार पत्रों में करने के आग्रह पर उन्होंने टीएसई स्पलाई को कार्रवाई के लिए कहा। इसके अलावा रांची में जहां-जहां अंडरग्राउंड केबलिंग हुई है, वहां से ओवरहेड लाइन को हटाने की बात पर जीएम ने कहा कि इसे हटाने से बरसात के दिन में स्टैंड

वाय लाइन की समस्या हो सकती है। इसलिए इसे मॉटेन करके रखा जायेगा। वहीं स्मॉर्ट मीटर के फास्ट रीडिंग की बात पर विमर्श के क्रम में यह तब हुआ कि स्मॉर्ट मीटर बहुत सी खूबियां हैं।

स्मॉर्ट मीटर की दी जाएगी जानकारी

महाप्रबंधक ने कहा कि उपभोक्ताओं को स्मॉर्ट मीटर कैसे ऑपरेट करना है, इसकी विधिवत जानकारी मोबाइल एप और समाचार पत्रों के माध्यम से प्रचारित की जायेगी। यह बताया गया कि उपभोक्ता स्वयं ही मीटर की रीडिंग लेकर विभाग को भेज सकते हैं

सार-संक्षेप

भारथी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन, में होली मिलन समारोह का आयोजन

मांडर। प्रखण्ड स्थित कन्दरी में बुधवार को भारथी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन के अंतर्गत भारथी कॉलेज ऑफ नर्सिंग एवं सतीश कुमार सिन्हा मेमोरियल कॉलेज ऑफ नर्सिंग के परिसर में होली मिलन समारोह का आयोजन धुमधाम से किया गया। साथ ही फूड फेस्टिवा एवं बी०एससी० नर्सिंग 2020-24 एवं जी०एन०एम० 2021-24 के फेयरवेल का भी कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में महाविद्यालय के सचिव श्री नितिन परासर एवं शैक्षणिक सचिव डा० दीपाली परासर शामिल हुए। शैक्षणिक सचिव दीपाली परासर ने होली की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए कहा कि प्रेम व सदभावना का यह त्यौहार हर धर्म, सम्प्रदाय और जाति के बंधन को खोलकर भाईचारे का संदेश देता है। इसलिए हम सभी को आपसी सौहार्द के साथ इस पर्व को मनाने का प्रयास करना चाहिए। प्रशिक्षणार्थियों के द्वारा होली के अवसर पर संगीत कार्यक्रम एवं स्वादिष्ट भोजनों के स्टॉल लगाए गए जो सभी के आकर्षण का केन्द्र बना रहा। इससे लोगों में भाईचारे की भावना को बढ़ावा मिला। इस अवसर पर नर्सिंग कि प्राचार्या श्रीमति निहारिका श्रीवास्तवा एवं बी०एड एवं नर्सिंग के व्याख्यातागण शामिल हुए।

मांडर महाविद्यालय में छात्रों ने जमकर उड़ाए गुलाल, अभाविप के नेतृत्व में होली मिलन समारोह आयोजित

मांडर हाविद्यालय के ग्राउंड में आज अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के नेतृत्व में छात्र-छात्राओं एक दूसरे अबीर गुलाल लगाकर होली की शुभकामनाएं दी। घंटों तक छात्रों ने पारंपरिक गीतों पर नृत्य किया, कार्यक्रम का आगाज शिक्षकों ने छात्रों को गुलाल लगाकर किया एवं तत्पश्चात छात्रों ने शिक्षकों को गुलाल लगाकर उनसे आशीर्वाद लिया। मांडर कॉलेज एडमिशन इंचार्ज डॉ.पवन ने छात्रों को संदेश दिया कि पारंपरिक और सभ्यता के तहत होली मनाना चाहिए, यह आपसी सद्भावना का त्यौहार है इसे मिलजुल कर मनाना है एवं वर्तमान युवा पर्व के नाम पर फूहड़ता एवं नशा के शिकार हो जाते हैं यह युवाओं को बर्बादी ओर धकेलता है इस तरह के कुसंस्कृति से युवाओं को बचना चाहिए। मौके पर महाविद्यालय के सभी शिक्षक सहित सैकड़ों की संख्या में छात्र उपस्थित रहे। इस आयोजन में परिषद के आदर्श प्रसाद, राहुल ठाकुर रोहित साहू, दीपक सिंह रोहित लोहार, पवन साहू, विट्टु सिंह, अमन सिंह, अनिकेत सिंह, रोहित करमाली, कमलेश सिंह, पंकज महतो सहित अन्य छात्रों का योगदान रहा।

उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी, का कार्यालय, गुमला (पंचायत शाखा)

आम सूचना

एतद द्वारा XVIII गुमला/15 गुमला नगर परिषद (वर्ग-ख) के आम नागरिकों को सूचित किया जाता है कि नगरपालिका (आम) निर्वाचन 2025 के लिए तैयार मतदाता सूची का प्रारूप प्रकाशन नगर परिषद कार्यालय, गुमला एवं सभी 22 वार्डों से संबंधित मतदान केंद्रों में दिनांक 10.03.2025 को कर दिया गया है। इन सभी स्थलों पर दिनांक 10.03.2025 से 20.03.2025 तक (सर्वजनिक अवकाश के दिनों को छोड़कर) पूर्वाह्न 11:00 बजे से अपराह्न 05:00 बजे तक मतदाताओं के निरीक्षण हेतु मतदाता सूची का प्रारूप उपलब्ध रहेगा। उक्त स्थल पर प्रतिनियुक्त पर्यवेक्षक को प्रपत्र-क एवं प्रपत्र-ख में अपना दावा/आपत्ति लिखकर प्रस्तुत कर सकेगा, साथ ही सर्वसाधारण की जानकारी के लिए नगर परिषद, गुमला के कार्यालय में दिनांक 20.03.2025 तक प्रकाशित रहेगा।

प्रकाशित मतदाता सूची का प्रारूप में अन्वित किसी बात के संबंध में किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वे प्रकाशन की तिथि से 10 (दस) दिनों दिनांक 20.03.2025 तक (सर्वजनिक अवकाश के दिनों को छोड़कर) प्रपत्र-क एवं प्रपत्र-ख में अपना दावा/आपत्ति लिखित रूप में जिला दण्डाधिकारी का कार्यालय (नगर परिषद, गुमला) में दे सकेंगे। प्रकाशन अवधि के समाप्ति के उपरान्त किसी प्रकार का आपत्ति स्वीकार्य नहीं होगा।

जिला निर्वाचन पदाधिकारी (नगरपालिका)
-सह-उपायुक्त, गुमला

PR 348550 Panchayati Raj(24-25).D

कार्यपालक अभियन्ता का कार्यालय, लघु सिंचाई प्रमण्डल, राँची

अतिअल्पकालीन ई-निविदा आमंत्रण सूचना

ई-निविदा संख्या UNTIED/MID/RANCHI- 05/2024-25

1 निविदा आमंत्रित करने वाले कार्यालय का नाम एवं पता.
ई-मेल :- कार्यपालक अभियन्ता लघु सिंचाई प्रमंडल, राँची, कनरा सं० 302, अभियंत्रण भवन, कचहरी चौक, राँची। eemidran-cemr-jhr@nic.in

2 वेबसाइट में निविदा प्रकाशन की तिथि :- 03.04.2025 up to 2:00 P. M

3 अंतिम तिथि / ई० निविदा प्राप्त करने की तिथि :- 09.04.2025 up to 5:00 P. M

4 निविदा खुलने की तिथि :-11.04.2025 up to 3:00 P. M

क्र० सं०	योजना का नाम	प्राक्कलित राशि	अग्रधन की राशि	परिमाण विपन्न का मूल्य	कार्य समाप्ति की तिथि
1	National University of Study and Research in Law, Ranchi परिसर में रात्रि काल में सुरक्षा एवं समुचित प्रकाश की व्यवस्था हेतु कुल छः स्थानों पर 12 metre High Mast Light का अधिष्ठापन कार्य।	2500000.00	50000.00	5000.00	03 माह

नोट :- लिफ्ट ई - निविदा ही स्वीकृत की जायेगी। Bid Document के Initial Bid Security/ Earnest Money Deposit (EMD) एवं Tender Fee/ Cost of Bidding Document के प्रावधान JAP-IT विभाग के ज्ञापक 120 दिनांक 03.10.2023 के प्रावधान के हद तक स्वतः संशोधित समझे जायेंगे। विस्तृत जानकारी के लिये वेबसाइट <http://jharkhandtenders.gov.in> में देखा जा सकता है।

कार्यपालक अभियन्ता
लघु सिंचाई प्रमण्डल, राँची

PR 348535 Minor Irrigation(24-25).D

कार्यपालक अभियन्ता का कार्यालय, एन०आर०ई०पी०, खूंटी

ई. निविदा अन्तर्गत अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण (Two Envelope System) (2nd Call)

निविदा आमंत्रण सूचना संख्या-NREP/KHUNTI/F-15/2024-25 दिनांक-11.03.2025

कार्य का नाम-

क्र०	योजना का नाम	जिला	प्राक्कलित राशि (लाख में)	परिमाण विपन्न का मूल्य (लाख में)	कार्य समाप्ति की अवधि
1	2	3	4	5	6
1.	Repair and Renovation of ST School building, additional Hall at 1 st Floor, Gym building, Paver Block in school Campus, Construction of Kitchen Shed and misc. work at ST Residential Girls School, Kundu	Khunti	145.984	0.10	11 माह

नोट-केवल ई-निविदा ही स्वीकार्य होगा।

1. अधिक जानकारी के लिए वेबसाइट www.jharkhandtenders.gov.in पर देखें।

2. वेबसाइट में निविदा प्रकाशन की तिथि-17.03.2025 अपराह्न 2:00 बजे तक

3. ई-निविदा की अंतिम तिथि एवं समय :-24.03.2025 अपराह्न 5:00 बजे तक

4. ई-निविदा की परिमाण विपन्न एवं अग्रधन की राशि ऑनलाईन जमा करने अंतिम तिथि एवं समय-24.03.2025 अपराह्न 5:00 बजे तक (e-Procurement Portal-jharkhandtenders.gov.in)

5. निविदा खोलन (Technical Bid) की तिथि:-26.03.2025 को अपराह्न 2:00 बजे।

6. निविदा आमंत्रित करनेवाले पदाधिकारी का नाम, पता, दूरभाष सं. एवं ई-मेल आई डी:- कार्यपालक अभियन्ता, एन०आर०ई०पी०, खूंटी/9199914370 / email:-divisionrep@gmail.com

7. स्वीकृत प्राक्कलन में उक्त बर्णित कार्यों की मात्रा / राशि घट-बढ़ सकती है। तदनुसार ही अग्रधन की राशि जमा(ऑन लाईन जमा करना होगा एवं इस संबंध में कोई दावा मान्य नहीं होगा।

PR.NO.348463 NREP(24-25).D कार्यपालक अभियन्ता, एन०आर०ई०पी०, खूंटी।

आईपीएल 2025 छक्के पर छक्का... आते ही कर दी धुलाई शुरू, कोई गेल कहता है, कोई पोलाड समझता है

नई दिल्ली, एजेंसी। आईपीएल 2025 का खेल भले ही अभी शुरू ना हुआ हो, मगर उस खिलाड़ी का खेल दिखने लगा है। उसने गेंदबाजों की धुलाई शुरू कर दी है। बल्ले से छक्के पर छक्का बरसा रहा है और उसे ऐसा करते हुए देख फैंस झूम रहे हैं। हम बात कर रहे 22 साल के रॉबिन मिन्ज की, जिन्हें मुंबई इंडियंस ने आईपीएल 2025 के मेगा ऑक्शन में 15.25 करोड़ के खिलाड़ी के विकल्प के तौर पर चुना है। वैसे, आईपीएल के लिए रॉबिन मिन्ज का नाम नया नहीं है। गुजरात टाइटंस ने 3.20 करोड़ रुपये में इन्हें आईपीएल 2024 के लिए खरीदा था। मगर तब वो सीजन शुरू होने से ठीक पहले बाइक एक्सीडेंट का शिकार हुए और एक भी मुकाबला नहीं खेल सके थे।

15.25 करोड़ के खिलाड़ी का विकल्प है मिन्ज! बाइक एक्सीडेंट का रॉबिन मिन्ज को नुकसान हुआ। एक तो आईपीएल में डेब्यू करने का इंतजार बढ़ गया और दूसरा आईपीएल 2025 के मेगा ऑक्शन में उन्हें अपनी पिछली रकम से पूरे 2 करोड़ 55 लाख रुपये कम मिले। मुंबई इंडियंस ने उन्हें सिर्फ 65 लाख रुपये में खुरद से जोड़ा है। मुंबई इंडियंस रॉबिन को इशान किशन के विकल्प के तौर पर देख रही है, जो इस सीजन में उसका हिस्सा नहीं है। इशान किशन को मुंबई इंडियंस



15.25 करोड़ रुपये देती थी। लेकिन, अब वही काम 65 काम के मिन्ज करते दिख सकते हैं। इशान की तरह मिन्ज भी बाएं हाथ से खेलते हैं और विकेटकीपर बल्लेबाज हैं।

कोई गेल कहता है, कोई पोलाड समझता है :

होगी जब आईपीएल की पिच पर मिन्ज गर्दा उड़ाने दिखेंगे। वैसे, मुंबई इंडियंस के नेट्स से उनका जो वीडियो सामने आया है, उससे उनके दमदम और मिजाज का अच्छा पता चलता है। दिखता है कि वो कितने आक्रामक हैं और उनके शॉट्स में कितनी पावर है। नेट्स पर रॉबिन मिन्ज हर गेंद पर बड़ा शॉट्स लगाने की प्रैक्टिस करते दिख रहे हैं। उन्हें इसमें कामयाबी भी मिल रही है। उम्मीद है कि जैसा नेट्स पर दिख रहा है, मौका मिलने पर मैच में भी ऐसे ही ताबड़तोड़ छक्के उनके बल्ले से बरसते दिखें।

3 खूबियों से भरपूर है मिन्ज: रॉबिन मिन्ज विस्फोटक विकेटकीपर बल्लेबाज तो हैं ही, इसके अलावा वो लेफ्ट आर्म स्पिन भी कराते हैं। मतलब, मुंबई इंडियंस के सामने ऑप्शन खुले होंगे उन्हें मैच में उन्हें यूज करने के। देखना दिलचस्प रहेगा कि जब मौका मिलता है तो आईपीएल के पहले आदिवासी क्रिकेटर के तौर पर खेले उतर रहे मिन्ज क्या करते हैं? पॉटिंग ने कहा, 'भरे लिए इसका मतलब यह है कि उनके मन में 2027 में होने वाले अगले वनडे विश्व कप में खेलेना लक्ष्य होना चाहिए। वर्ष की उम्र में भारतीय टीम की कमान संभाली थी। उनके नेतृत्व में भारत ने रविवार हराकर चैंपियंस ट्रॉफी जीती थी।

गौतम गंभीर ने तैयार किया रोडमैप IPL 2025 के दौरान करेंगे यह बड़ा काम



नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय क्रिकेट टीम अभी दुबई में तिरंगा लहरा कर आई है। उसने न्यूजीलैंड को हराकर चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का खिताब जीता है। अब अगले करीब 2 महीने तक टीम इंडिया को कोई अंतरराष्ट्रीय मैच नहीं खेलेना है, क्योंकि 22 मार्च-25 मई तक पूरा भारतवर्ष आईपीएल 2025 के रोमांच का आनंद ले रहा होगा। इस बीच खबर सामने आई है कि टीम इंडिया के हेड कोच गौतम गंभीर इंडिया ए टीम के साथ इंग्लैंड रवाना होने वाले हैं। बता दें कि जून-जुलाई के महीने में भारत को इंग्लैंड के साथ 5 मैचों की टेस्ट सीरीज खेलनी है। 20 जून को भारत-इंग्लैंड टेस्ट सीरीज शुरू होने से पहले गौतम गंभीर इंडिया ए टीम के साथ इंग्लैंड का दौरा करके आएंगे। यह गौर करने वाली बात है कि इंडिया ए टीम के पास कोई कोच नहीं है, ऐसे में देखा दिलचस्प होगा कि गौतम गंभीर केवल एक समीक्षक के रूप में इंडिया ए टीम के साथ जाएंगे या फिर वीवीएस लक्ष्मण इस टीम के कोच होने का पदभार संभालेंगे। बताते चलें कि लक्ष्मण अभी नेशनल क्रिकेट अकादमी में हेड ऑफ क्रिकेट के पद पर कार्यरत हैं। गंभीर यदि इंग्लैंड जाते हैं तो यह किसी विदेशी दौरे पर पहली बार होगा जब इंडिया ए के साथ सीनियर टीम का कोच मौजूद रहेगा।

रोडमैप तैयार कर रहे गौतम गंभीर: सूत्रों ने बताया कि ऑस्ट्रेलिया दौरे से वापस आने के बाद गौतम गंभीर लगातार बीसीसीआई अधिकारियों के साथ चर्चा कर रहे हैं। गंभीर ने खुद इंडिया ए टीम के साथ इंग्लैंड जाने की इच्छा जाहिर की है, जिससे उन्हें रिजर्व खिलाड़ियों का भी एक आइडिया मिल सके। इसके अलावा गंभीर ने अभी से अगले 2 साल का रोडमैप तैयार करना शुरू कर दिया है। बता दें कि अगले 2 साल के भीतर वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप, 2026 टी20 वर्ल्ड कप और 2027 ओडीआई वर्ल्ड कप भी खेला जाना है।

संन्यास लेने से पहले रोहित की नजर वनडे विश्व कप खिताब पर होगी: रिकी पॉटिंग



दुबई, एजेंसी। ऑस्ट्रेलिया के दिग्गज खिलाड़ी रिकी पॉटिंग का मानना है कि रोहित शर्मा अब भी दमदार खिलाड़ी हैं तथा वह 2027 में दक्षिण अफ्रीका, जिम्बाब्वे और नामीबिया की संयुक्त मेजबानी में होने वाले वनडे विश्व कप तक भारतीय टीम का नेतृत्व करना जारी रख सकते हैं। रोहित की कप्तानी में भारत ने वनडे विश्व कप को छोड़कर आईसीसी के बाकी टूर्नामेंट जीते हैं। उनकी अगुवाई में भारतीय टीम 2023 में घरेलू धरती पर खेले गए वनडे विश्व कप को जीतने के करीब पहुंची थी लेकिन फाइनल में उसे ऑस्ट्रेलिया से हार का सामना करना पड़ा था। पॉटिंग ने आईसीसी रिव्यू में कहा कि रोहित अपने भविष्य के लक्ष्यों को लेकर काफी हद तक स्पष्ट हैं। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान ने कहा, 'जब आप अपने करियर के इस पड़ाव के करीब पहुंचते हैं तो हर कोई आपके संन्यास लेने का इंतजार कर रहा होता है।

स्वितोलिना, एंड्रीवा, स्वीयाटेक इंडियन वेल्स के क्वार्टर फाइनल में पहुंची



नई दिल्ली, एजेंसी। यूक्रेन की 23वीं वरियता प्राप्त एलिना स्वितोलिना ने बारिश का सामना करते हुए 5-7, 6-1, 6-2 से नंबर 4 वरियता प्राप्त अमेरिकी जेसिका पेगुला को हराकर इंडियन वेल्स ओपन के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। पूर्व इंडियन वेल्स सेमीफाइनलिस्ट ने अपनी शुरुआती असफलताओं को भुलाकर मैच को अपने पक्ष में मोड़ दिया और अंतिम 15 गेम में से 12 गेम जीतकर अपने 21वें डब्ल्यूटीए 1000 क्वार्टर फाइनल में जगह बनाई, जो 2021 के बाद से उनका पहला मैच था। कैलिफोर्निया के रेगिस्तान में धुंध भरे दिन पर, स्वितोलिना और पेगुला को तीसरे सेट के पहले गेम के बाद बारिश के कारण लंबे समय तक खेल में देरी का सामना करना पड़ा। यह स्वितोलिना ही थी जो बीच में अपनी आंखों में आग लेकर वापस आई। उसने पेगुला को पीछे धकेल दिया और जीत के साथ आगे निकल गई। पेगुला ने इस महीने की शुरुआत में ऑस्टिन खिताब जीतने के बाद इंडियन वेल्स में प्रवेश किया, लेकिन स्वितोलिना शीर्ष पर रही, जिसने अपने करियर की आठ भिड़त में पेगुला पर अपनी तीसरी जीत हासिल की। स्वितोलिना, जो 2019 के बाद पहली बार टेनिस पैराडाइज में क्वार्टर फाइनल में है, का सामना मीरा एंड्रीवा से होगा, जिसने तीन सप्ताह में दूसरी बार एलेना रिबाकिनो को 6-1, 6-2 से हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।

17 वर्षीय रूसी एंड्रीवा का रेगिस्तान में यह सफर दुबई चैंपियनशिप में अपना पहला डब्ल्यूटीए 1000 खिताब जीतने के तुरंत बाद शुरू हुआ, जिसने उन्हें 2007 के बाद से शीर्ष 10 में पहुंचने वाली सबसे कम उम्र की खिलाड़ी बना दिया। इससे पहले, इगा स्वीयाटेक ने 15वीं वरियता प्राप्त कैरोलिन मुचोवा को 6-1, 6-1 से हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। पोल ने तीन राउंड में केवल छह गेम गंवाए हैं, जो मोनिंका सेलेस के इंडियन वेल्स क्वार्टर फाइनल में पहुंचने के दौरान सबसे कम गेम गंवाने के रिकॉर्ड की बराबरी करता है, जिसमें कम से कम तीन मैच खेले गए हैं। इस प्रक्रिया में, स्वीयाटेक तीन इंडियन वेल्स ओपन खिताब जीतने वाली पहली महिला बनने की अपनी दावेदारी को और मजबूत कर रही हैं, और 1991 में माटिना नवरातिलोवा के बाद से यहां खिताब का सफलतापूर्वक बचाव करने वाली पहली महिला बनेंगी। 1989 में इस आयोजन के उद्घाटन के बाद से, मोनिंका सेलेस ने इंडियन वेल्स में महिला एकरल खिताब के लिए सबसे कम गेम गंवाए हैं, 1992 में (पांच मैचों में) केवल 12 गेम गंवाए थे। अगर किसी खिलाड़ी के पास इस अविश्वसनीय उपलब्धि की बराबरी करने का मौका है, तो वह स्वीयाटेक ही होंगी।

आईपीएल 2025: जसप्रीत बुमराह- हार्दिक पंड्या के फैन्स को झटका, नहीं खेलेंगे आईपीएल के शुरुआती मैच



नई दिल्ली, एजेंसी। आईपीएल 2025 की शुरुआत में अब चंद दिन बचे हैं। चैंपियंस ट्रॉफी के बाद अब दर्शकों पर आईपीएल का खुमार छाया। आईपीएल की शुरुआत 22 मार्च से हो रही है, जिसका ऑपनिंग मैच मौजूदा चैंपियन कोलकाता नाइट राइडर्स और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के बीच होगा। यह उद्घाटन मैच कोलकाता के इंडन गार्डन्स में होगा। लेकिन शुरुआती मुकाबलों को लेकर कुछ अपडेट हैं। जसप्रीत बुमराह, पंड्या के बाद अब ताजा नाम लखनऊ सुपर जायंट्स टीम के तेज गेंदबाज मयंक यादव का शामिल हुआ है। यह वह खिलाड़ी है, जो शुरुआती मुकाबले या शुरुआती हाफ में नहीं खेलेंगे। वहीं, पंड्या क्यों बाहर रहेंगे, इसकी वजह आईपीएल 2024 से जुड़ी हुई है। मयंक यादव आईपीएल 2025 के पहले हाफ में नहीं खेल पाएंगे। क्रिकइंडो के अनुसार, मयंक यादव कर्म की चोट से उबर रहे हैं। मयंक ने हाल ही में बेंगलुरु में बीसीसीआई के सेंटर ऑफ एक्सीलेस में गेंदबाजी शुरू की है। वह पिछले अक्टूबर में बांग्लादेश के खिलाफ टी20 सीरीज में भारत के लिए डेब्यू के बाद इंजर्ड हो गए थे। मयंक के कमबैक के लिए बीसीसीआई ने अभी तक कोई निश्चित तारीख तय नहीं की है, लेकिन अगर वह अपने बॉलिंग वर्कलोड के साथ फिटनेस मापदंडों को पूरा करते हैं, तो वह आईपीएल के दूसरे हाफ में खेल सकते हैं।

टूर्नामेंट के पहले हाफ में मयंक की अनुपलब्धता लखनऊ के लिए झटका है, जिसने उन्हें मेगा नीलामी से पहले 11 करोड़ रुपये (लगभग 1.31 मिलियन डॉलर) में रिटेन किया था। जबकि 2024 सीजन से पहले उन्हें एक अनकैच गेंदबाज के रूप में 20 लाख रुपये में खरीदा गया था। मयंक को इतनी ज्यादा कीमत उनकी गेंदबाजी के कारण मिली, उन्होंने आईपीएल 2024 में लगातार 150 किमी प्रति घंटे की स्पीड से गेंदे फेंकी थीं। इसी वजह से उनको आईपीएल में अपने पहले दो मैचों में दो बार प्लेयर ऑफ द मैच का पुरस्कार मिला था। उनकी प्रतिभा को देखकर नेशनल सेलेक्शन ने मयंक को फास्ट बॉलिंग कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट में शामिल किया था। मयंक का आईपीएल 2024 में सफर केवल 4 मैचों तक था, रिहब के दौरान, मयंक को एक अलग कप दिया गई, जिससे उनकी वापसी में देरी हुई, लेकिन उन्होंने अंततः बांग्लादेश के खिलाफ टी20 मुकाबला खेला और डेब्यू किया। मैं नहीं जानता कि ऐसा क्यों होता है। वह भी तब जबकि आप अच्छा खेल रहे हो जैसा कि उन्होंने (चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में) अच्छी पारी खेली थी। पॉटिंग ने कहा, 'मुझे लगता है कि वह उन सवालियों को हमेशा के लिए खत्म करने की कोशिश कर रहे थे और कह रहे थे, नहीं, मैं अब भी काफी अच्छा खेल रहा हूँ। मुझे इस टीम में खेलना पसंद है। मुझे इस टीम का नेतृत्व करना पसंद है।

विराट कोहली हैं कारण 14 वर्षीय लड़की की मौत चैंपियंस ट्रॉफी जीत के बाद भारत में पसरा मातम

नई दिल्ली, एजेंसी। बीते रविवार, 9 मार्च को चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का फाइनल खेला गया था, जिसमें भारत ने न्यूजीलैंड को 4 विकेट से हराकर इतिहास रचा था। वह मुकाबला दुबई में खेला गया, लेकिन उसका असर भारत के उत्तर प्रदेश में देखने को मिला है। यह मामला उत्तर प्रदेश के देवरिया जिले का है, जहां विराट कोहली के आउट होने से एक लड़की को ऐसा सदमा लगा कि उसकी मौके पर ही मौत हो गई। चरमदीय गवाहों के अनुसार जब विराट फाइनल में मात्र एक रन बनाकर आउट हुए, तो 14 वर्षीय प्रियांशी बेहोशा हो गई थी।

विराट कोहली के आउट होने का गहरा सदमा एक रिपोर्ट के मुताबिक प्रियांशी अपने परिवार के साथ भारत-न्यूजीलैंड फाइनल मैच देख रही थीं। प्रियांशी के पिता का नाम अजय पांडे है और वे सभी टीम इंडिया के समर्थन में बहुत उत्साह से भरे हुए थे। जब विराट कोहली फाइनल में 1 रन बनाकर आउट हुए तो प्रियांशी पहले बेहोशा हो गईं और फिर हार्ट अटैक आने से उनकी मौके पर ही मौत हो गई। डॉक्टरों ने पुष्टि कर बताया कि प्रियांशी की मौत का कारण हार्ट अटैक ही था।

प्रियांशी के पिता अजय पांडे पहली पारी के समाप्त होने के बाद बाजार चले गए थे। जब दूसरी पारी शुरू हुई तो प्रियांशी और परिवार के अन्य सदस्य मैच का लुत्फ उठाने लगे। जैसे ही फोन के माध्यम से अजय पांडे को प्रियांशी के बेहोशा होने की खबर पता चली, वो तेजी से घर आए और बेटी को नजदीकी अस्पताल में भर्ती करवाया। 14 साल की प्रियांशी को अस्पताल पहुंचने के बाद मृत घोषित कर दिया गया। अजय पांडे ने अपनी बेटी का पोस्ट-मार्टम नहीं करवाया। घर वापसी के बाद प्रियांशी का दाह संस्कार किया गया।



मौत से क्रिकेट का कनेक्शन: प्रियांशी के पिता अजय पांडे का मानना है कि उनकी बेटी की मौत क्रिकेट मैच के कारण नहीं हुई है। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि क्रिकेट और उनकी बेटी की अचानक मौत का कोई कनेक्शन नहीं है। वहीं उनके एक पड़ोसी

अमित चंद्रा ने बताया कि जब प्रियांशी को हार्ट अटैक आया, तब भारतीय टीम किसी भी दृष्टि से खराब नहीं खेल रही थी और ना ही कोई विकेट गंवाया था। चंद्रा ने यह तक कहा कि प्रियांशी की तबीयत बिगड़ने के समय विराट कोहली बैटिंग करने आए ही नहीं थे।

शेन बॉन्ड की जसप्रीत बुमराह को चेतावनी यह करियर खत्म करने वाला हो सकता है

नई दिल्ली, एजेंसी। न्यूजीलैंड के पूर्व तेज गेंदबाज और मुंबई इंडियंस (एमआई) के पूर्व गेंदबाजी कोच शेन बॉन्ड ने कहा कि भारतीय तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह की सर्जरी जिस जगह हुई थी, उसी जगह पर एक और चोट लगने से उनका करियर खत्म हो सकता है और उन्होंने कहा कि भविष्य में वह उन्हें एक बार में दो से ज्यादा टेस्ट मैच खेलते हुए नहीं देखना चाहेंगे।

बुमराह पीठ के निचले हिस्से में चोट से जूझ रहे हैं, जिसकी वजह से वह रविवार को चैंपियंस ट्रॉफी में भारत की जीत के लिए महारथ अभियान से बाहर हो गए। स्टार बल्लेबाज विराट कोहली द्वारा राष्ट्रीय खजाना कहे जाने वाले इस गेंदबाज ने बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी 2024-25 के दौरान भारत के लिए अकेले संघर्ष किया, जिसमें उन्होंने पांच मैचों में 32 विकेट लिए, इससे पहले इस साल जनवरी में सिडनी में अंतिम टेस्ट मैच में वह तनाव से संबंधित चोट से पीड़ित हो गए थे। उन्होंने तब से कोई प्रतिस्पर्धी क्रिकेट नहीं खेला है और भारत के विजयी आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी अभियान को भी मिस किया है। बुमराह बेंगलुरु में भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड सेंटर ऑफ एक्सीलेस में अपना रिहब पूरा कर रहे हैं और 22 मार्च से शुरू होने वाले आगामी इंडियन प्रीमियर लीग के दौरान मुंबई इंडियंस के लिए उनकी उपलब्धता पर कोई स्पष्टता नहीं है। बुमराह को पहली बार पीठ में चोट नहीं लगी है, क्योंकि मार्च 2023 में उनकी इसके लिए सर्जरी हुई थी। शेन बॉन्ड ने पहले खुद के साथ गेंदबाजी कोच के रूप में काम किया था और वर्तमान में राजस्थान रॉयल्स के गेंदबाजी कोच हैं। उन्होंने कहा कि बुमराह के कार्यभार को एक और चोट से बचाने के लिए सावधानीपूर्वक प्रबंधन की आवश्यकता है। बुमराह के बारे में



बात करते हुए उन्होंने कहा, जब वह स्कैन के लिए सिडनी गए थे, तो कुछ सदस्य आ रहे थे कि उन्हें मोच और इस तरह की अन्य चीजें हैं। मुझे चिंता थी कि यह मोच नहीं होगी, यह उस क्षेत्र (पीठ) के आसपास की हड्डी की चोट हो सकती है। मुझे लगा कि अगर ऐसा था तो वह चैंपियंस ट्रॉफी में जगह बनाने के लिए संघर्ष कर सकते हैं। बॉन्ड ने इस बात पर प्रकाश डाला कि टी20 से टेस्ट क्रिकेट में तेजी से बदलाव में खतरा का क्षेत्र है। पूर्व तेज गेंदबाज ने इसे एक चुनौती के रूप में उजागर किया क्योंकि भारत 25 मई को आईपीएल समाप्त होने के बमुश्किल एक महीने बाद पांच टेस्ट मैचों के लिए इंग्लैंड दौरे की तैयारी कर रहा है। बॉन्ड ने कहा, देखिए, मुझे लगता है कि बूम ठीक हो जाएंगे, लेकिन यह सिर्फ (कार्यभार) प्रबंधन (मायने रखता है)। दौरे और आगे के कार्यक्रम को देखते हुए उन्हें आराम देने के अवसर कहां हैं, लेकिन वास्तव में खतरा की अवधि कहां है? और अक्सर ऐसा होता

है कि आईपीएल से टेस्ट चैंपियनशिप में बदलाव एक जोखिम होगा। उन्होंने अपनी बात समाप्त करते हुए कहा, आप जहां भी जाते हैं, खासकर टी20 से टेस्ट मैच में, यह चुनौतीपूर्ण होता है। अगर आप एकदिवसीय श्रृंखला खेल रहे हैं, तो यह आप और तेज गेंदबाजों के लिए है। आप सप्ताह में तीन मैच खेलेंगे, आपको अभ्यास करना होगा, आप लगभग 40 ओवर (रंज) में होंगे, यह वैसे भी टेस्ट मैच के सप्ताह के काफी करीब है। लेकिन टी20 में खासकर आईपीएल में जब आप सप्ताह में तीन मैच खेल रहे होते हैं, तो दो दिन की यात्रा होती है, आपको एक प्रशिक्षण सत्र मिल सकता है, अगर आप भाग्यशाली हैं तो आप 20 ओवर गेंदबाजी कर सकते हैं। यह टेस्ट मैच के आधे या आधे से भी कम लोड के बराबर है, जो तब एक बड़ी छलांग है और आप लगातार दो दिन गेंदबाजी नहीं कर रहे हैं। जब आप इससे बाहर निकलते हैं तो यह एक बड़ी छलांग है।

होली पर क्या है बड़कुल्ला पूजा का महत्व? महिलाएं रखती हैं खास व्रत

झुमरी तिलैया के अडडी बंगला होलिका दहन स्थल पर इको फ्रेंडली कार्यक्रम का होगा आयोजन

गौशाला समिति व मयूम का प्रेरणा शाखा उपलब्ध करा रही है गौ कास्ट एवं बड़कुल्ला

झुमरी तिलैया : रंगों का त्योहार होली हर किसी के लिए खास है। झुमरी तिलैया में होली पर्व को लेकर मारवाड़ी समाज की महिलाएं खास परंपरा निभाते हुए विधि विधान से पूजा पाठ करती हैं और समाज की सुख-समृद्धि के लिए कामना करती हैं। मारवाड़ी महिलाएं भी सदियों से एक खास परंपरा निभा रही हैं। इस परंपरा और विधि-विधान वाली पूजा को महिलाओं ने बड़कुल्ला नाम दिया है। होलिका दहन स्थल पर होलिका पूजा के साथ ढाल के स्थापित कर परिक्रमा कर होली पर्व पर इसकी पूजा की जाती है। दिनभर व्रत रहने के बाद शाम को फिर इसकी पूजा कर महिलाओं द्वारा व्रत तोड़ा जाता है। 13 मार्च को स्टेशन रोड स्थित अलका



चौक के पास इको फ्रेंडली होलिका दहन के लिए कोडरमा गौशाला समिति एवं मारवाड़ी युवा मंच की प्रेरणा शाखा के द्वारा गौशाला में निर्मित बड़कुल्ले एवं गौकास्ट उपलब्ध करा रही है। ताकि लकड़ी का प्रयोग के जगह लोग गौ कास्ट का प्रयोग करें।

इसके लिए गौशाला समिति या प्रेरणा शाखा के पदाधिकारी व सदस्यों से शहर और जिला के कोई संस्था होलिका दहन के लिए गौकास्ट मंगा सकती है।

कि इस पूजा का महत्व बुराई पर अच्छाई की जीत है। होली के एक सप्ताह पहले हम सब बड़कुल्ले बनाते हैं, जो गोबर से तैयार होते हैं एकादशी को हम खेल खिलौने बनाते हैं। होली माता की मूर्ति बनाते हैं होली वाले दिन माला बनाकर हम सब फिर परिक्रमा

होली को लेकर लोगों की तैयारी शुरू, बाजार में भी सजने लगी हैं दुकानें

झुमरी तिलैया : पूरे अभ्रकनगरी में रंग गुलाल का त्योहार होली को लेकर तैयारी शुरू हो गई है। शहर से लेकर गांव देहात के बाजारों व चौक चौराहे पर रंग, अबीर व पिचकारी की दुकानें सजने की तैयारी में हैं। साथ ही किराना दुकानदारों ने भी रंग, अबीर के अलग-अलग रंग मंगा कर उसकी बिक्री शुरू कर दी। वहीं खरीदारी को लेकर लोगों की भीड़ उमड़ने लगी है। होली पर्व का लोगों में उत्साह बढ़ता ही जा रहा है। जिसको लेकर शहर से लेकर ग्रामीण इलाकों तक होली के गीत बजने लगे हैं। वहीं युवा होली गीत की मस्ती में अभी से झूमने लगे हैं। गीतों में हिंदी फिल्मी गीत के साथ-साथ भोजपुरी लोक गीतों ने भी होली का एहसास कराना शुरू कर दिया है। वहीं सड़क पर गुजर रहे राहगीर भी इसका खूब आनंद उठा रहे हैं। इन दिनों शादी-व्याह के लयन समय भी चल रहा है।

करते हैं, नए-नए पकवान तैयार करते हैं दिनभर व्रत रहने के बाद शाम को पूजा पाठ के बाद इस व्रत का परायण करते हैं। इसे हम सबने बड़कुल्ला नाम दिया है। उन्होंने यह भी बताया कि हमारे अंदर जो बुराइयां हैं, वह खत्म हो सकें इसके लिए मारवाड़ी समाज के लोग इस परंपरा को वर्षों से निभा रहे हैं। श्रेया केडिया, कृतिका मोदी, काजल गुप्ता, शीतल पोद्दार ने

बताया यह पूजा हम अमावस्या के समय से ही करते हैं और बेटे की लंबी उम्र की कामना के लिए व्रत रखने की परंपरा निभाते हैं। पौराणिक मान्यता के अनुसार होलिका मां ने प्रहलाद की रक्षा की थी। हम भी मां से अपने बेटे की रक्षा और दीर्घायु की कामना के लिए यह पूजा-पाठ करते हैं। हम सब व्रत रखते हैं और यह लगभग 15 दिनों तक यह पूजा-पाठ चलता है।

शांति भवन में हुआ होली मिलन समारोह



उज्ज्वल दुनिया सं

झुमरी तिलैया : शहर के विद्यापुरी रोड स्थित शांति भवन में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया जिसमें गिरिडीह से पधारी उर्मिला दीदी ने अपने भजनों और उपदेशों से पूरे वातावरण को भक्तिमय कर दिया। गुरु जी की अपार महिमा का गुणगान करते हुए उन्होंने उपस्थित गुरु भक्तों को आध्यात्मिक ज्ञान दिया। जब उन्होंने होली के भजन गाए, तो पूरा भवन भक्ति और आनंद में झूम उठा।

नाम के हीरो मोती और अन्य भक्तिमय गीतों ने सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। भजन गाने वालों में सुनिली अठधरा, दीपा गुप्ता, पूनम सेठ, नीलम देवी, अनुराधा देवी, रेखा जायसवाल सहित अन्य भजन गायिकाओं ने अपनी मधुर आवाज से सबको भक्ति में सराबोर कर दिया।

भजन और होली उत्सव के बाद सभी को उर्मिला दीदी के हाथों से प्रसाद वितरित किया गया। मौके पर सुनीली अठधरा, दीपा देवी, लक्ष्मी सिंघानिया, कवीता आर्य, प्रेमलता देवी, प्रतिमा बरनवाल, रेनु तरवे, अनीता एकधरा, सविता भारद्वाज, गायत्री देवी, बबिता अग्रवाल, रामादेवी, सरिता विजय, कलावती देवी, प्रेमलता देवी सहित भवन की सभी महिलाएं उपस्थित थीं।

बाल मेला सम्पन्न, मील का पथर साबित हुआ आरजेएसएस का कार्य



संस्थान कोठियार के विकास में निभा रहा महत्वपूर्ण योगदान : बीरेंद्र

राष्ट्रीय झारखंड सेवा संस्थान के तत्वधान में कोठियार पंचायत परिसर में बाल कलाकारों ने जमकर किया प्रदर्शन। मेला का उद्घाटन द्वीप जलाकर किया गया उद्घाटन और अतिथिगण को बुके देकर सम्मानित किया। मेला का उद्देश्य है बच्चों में आत्मविश्वास बढ़ाना शिक्षा के प्रति लगाव और ठहराव बढ़ाना। बच्चों में बाल मजदूरी, बाल विवाह, बाल शोषण जैसे सामाजिक कुरीतियों के प्रति जागरूकता लाना और ऐसे कुरीतियों के खिलाफ संगठित होकर और समाप्त करने का प्रयास किया जाना। मेला में 8 क्ले मॉडलिंग, साईंस प्रदर्शनी, नृत्य, नुकड़ नाटक, पानी संग्रहण, प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। बाल मंच के बच्चों का प्रस्तुति बहुत उदा व सहायनीय रहा। कार्यक्रम का संचालन करी कार्यक्रम प्रभारी निर्भय वुली ने किया। स्टॉल निरीक्षण सदस्य जोसाफिन एक्का

के साथ अतिथिगण ने किया। अतिथियों के द्वारा प्रथम द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को चयनित किया गया। सभी बच्चों को शील्ड और मेडल से पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में विधायक प्रतिनिधि सह जप सदस्य प्रतिनिधि धनंजय यादव विशिष्ट अतिथि बिरेन्द्र कुमार राय मुखिया कोठियार पंचायत, उपेंद्र प्रसाद यादव, पूर्व मुखिया कांति देवी, दुर्गा राय, संस्थान के सचिव मनोज दांगी कार्यक्रम को संबोधित किया उपस्थित। निर्णायक मंडली में रविंद्र कुमार मंडल, अविनाश कुमार एवं बबिता कुमारी रहे। संगीत में प्रथम सोनारली कुमारी, द्वितीय निजला कुमारी एवं तृतीय स्वीटी कुमारी तृय में प्रथम बालमंच नंददीह द्वितीय हदहदा एवं तृतीय कर्मा टांड साईंस मॉडल में प्रथम सोनाक्षी द्वितीय निदिनी कुमारी एवं तृतीय अमित कुमार क्ले मॉडलिंग में प्रथम नीरज कुमार द्वितीय सोनारली कुमारी एवं तृतीय नितेश कुमार नुकड़ नाटक में प्रथम बाल मंच जमदोटी द्वितीय रजघटी एवं तृतीय करचेता स्थान प्राप्त किया।

सत्यम शिवम सुंदरम +2 उच्च विद्यालय में मनाया गया होली मिलन समारोह का आयोजन

उज्ज्वल दुनिया सं

कोडरमा जिला के डोमचांच प्रखंड अंतर्गत फुलवरिया पंचायत में संचालित सत्यम शिवम सुंदरम +2 उच्च विद्यालय के विद्यालय प्रांगण में बुधवार को पूरे हर्षोल्लास के साथ होली मिलन समारोह मनाया गया साथ ही स्कूली बच्चे विद्यालय प्रांगण में बड़े ही उत्साह के साथ एक दूसरे को अबीर गुलाल लगाते दिखे व शिक्षकगण ने एक दूसरे को गुलाल व गले लगाकर होली की देहों शुभकामनाएं दी। समारोह में उपस्थित विद्यालय के निदेशक सुखदेव हजाम वरिष्ठ शिक्षक आशीष मिस्त्री, प्राचार्य रामकृष्ण मेहता शिक्षक सुबोध कुमार विश्वकर्मा, रतन कुमार, अरुण



कुमार, शिक्षिका ममता कुमारी ने विद्यालय परिवार को देहों शुभकामनाएं देते हुए रैहैपी होली सेफ होलीर की बात कहते हुए सभी से सौहार्दपूर्ण होली खेलने की कामना की निदेशक सुखदेव हजाम ने संबोधित करते हुए कहा होली एक लोकप्रिय प्राचीन हिंदू त्योहार है, जिसे रंगों का त्योहार या वसंत का त्योहार के रूप में भी जाना

जाता है। यह बुराई पर अच्छाई की जीत का भी प्रतीक है, क्योंकि यह हिरण्यकश्यप पर विष्णु की नरसिंह नारायण के रूप में जीत का जश्न मनाते हैं। होली एक ऐसा रंगबिरंगा त्योहार है, जिसे हर धर्म के लोग पूरे उत्साह और मस्ती के साथ मनाते हैं। विद्यालय वरिष्ठ शिक्षक आशीष मिस्त्री ने भी सबको गुलाल व गले लगकर अपने संबोधन में कहा प्यार

मायुम प्रेरणा शाखा ने वृद्धाश्रम में बुजुर्गों के साथ मनाई होली

उज्ज्वल दुनिया सं

झुमरी तिलैया : मारवाड़ी युवा मंच की इकाई प्रेरणा शाखा की पदाधिकारीगण एवं सदस्यों ने झुमरी तिलैया के एड्डी बंगला रोड स्थित वृद्धाश्रम में निवास करने वाले माता-पिता तुल्य वृद्धजनों के साथ होली मना कर उनके उत्साह को दुगना कर दिया।



सेन, अमित कुंडू, तापस कुंडू, दिलीप सिंह, हेमंती देवी, मालती देवी, धर्मशिला देवी, इंद्रजीत कौर आदि ने कहा कि किसी भी पर्व पर सभी आनंदित और खुश रहे यही हम सब कामना करते हैं। शाखा अध्यक्ष सारिका लड्डा ने कहा कि अपने परिवार से दूर वृद्धाश्रम में जीवन यापन कर रहे बुजुर्गों के

दिया गया। उनके पैर छूकर आशीर्वाद भी लिया गया तथा होली की शुभकामनाएं दी गई। उपाध्यक्ष नेहा हिसारिया ने कहा कि हमारी शाखा द्वारा समय-समय पर आश्रम में रहने वाले बुजुर्गों का ख्याल रखते हुए त्योहार के अवसर पर खुशियां बढ़ाते हैं, और मायूम प्रेरणा शाखा का उद्देश्य वृद्धजनों के साथ-साथ कुछ समय की खुशियां बांटना और बुजुर्गों की सेवा कर पुण्य का काम होता है। मौके पर ज्योति अग्रवाल, रिचाभोजानवाला, प्रीति पच्चीसया, दीपा गुप्ता, श्वेता गुटगुटिया, सुनीता गुटगुटिया, नेहा जैन के अलावा वृद्धाश्रम की वार्डन मीणा देवी, रीता देवी, नीतू कुमारी आदि उपस्थित थे।

सेक्रेड हार्ट स्कूल में 9वीं और 11वीं कक्षा के परिणाम घोषित, हुआ ग्रेजुएशन समारोह का आयोजन

उज्ज्वल दुनिया सं

सेक्रेड हार्ट स्कूल, झुमरी तिलैया ने एक बार फिर अपनी शैक्षणिक उत्कृष्टता का प्रदर्शन किया है। विद्यालय में कक्षा 9वीं और 11वीं के परिणामों की घोषणा के साथ-साथ ग्रेजुएशन समारोह का आयोजन भी किया गया, जिसमें विद्यार्थियों की उपलब्धियों को सम्मानित किया गया। कक्षा 9वीं में राजवीर मोदी, पीयूष राज, आयुष कुमार, मानसी ऐश्वर्याम और सौरभ रंजन ने शीर्ष 5 स्थान प्राप्त किए। वहीं कक्षा 11वीं में खुशी कुमारी शर्मा, अफरीन प्रवीन,



सुमित कुमार, शिवानी कुमारी और मिस्टी राज ने शीर्ष स्थान हासिल किया। इन मेधावी विद्यार्थियों को

संक्षिप्त खबरें

सीएम हाई स्कूल में वर्ग 6 और 9 के लिए प्रवेश पत्र देने की प्रक्रिया हुई शुरू परीक्षा 24 मार्च को

उज्ज्वल दुनिया सं

झुमरी तिलैया - जिले के 3 मुख्यमंत्री सीएम हाई स्कूलों में वर्ग 6 और 9 की परीक्षा 24 मार्च को आयोजित की जायेगी। इसको लेकर सोमवार से प्रवेश पत्र देने का कार्य शुरू हुआ। झुमरी तिलैया के सीडी बालिका मुख्यमंत्री उत्कृष्ट विद्यालय में 355 छात्राओं ने फार्म भरा। विद्यालय के प्रभारी प्राचार्य सुनील कुमार सिन्हा ने बताया कि इसमें 280 छात्राओं का चयन होगा।

वहीं चंद्रवती स्मारक मुख्यमंत्री

उत्कृष्ट उच्च विद्यालय के प्राचार्य बिनोद मिश्रा ने बताया कि 451 फार्म भरे गये जिसमें 240 छात्रों का चयन होगा। इसमें 213 छात्राओं न 238 छात्रों ने फार्म भरा। वहीं जयनगर स्थित कस्तुरबा विद्यालय में भी 25 छात्राओं का वर्ग 6 में नामांकन हुआ। वार्डन सह शिक्षक सुनीता कुमारी ने बताया कि 96 छात्राओं ने फार्म भरा। जिसमें परीक्षा के उपरांत 25 छात्राओं का चयन होगा। इसके अलावा 50 छात्राओं का चयन बताया कि 96 छात्राओं के द्वारा होगा। यहाँ कुल 75 छात्राओं का नामांकन की प्रक्रिया होती है।

कैलाश राय विद्यालय में होली मिलन समारोह का आयोजन



कैलाश राय सरस्वती विद्या मंदिर झुमरी तिलैया में आज होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया। होली मिलन समारोह के आयोजन पर उन्होंने बताया की होली रंगों का पर्व है और यह भाईचारे का भी पर्व है। इसमें विद्यालय के सभी आचार्य एवं समिति के सदस्य साथ ही समाज के लोगों की भी सहभागिता रही। विद्यालय सामाजिक चेतना का केंद्र होता है अतः विद्यालय की सहभागिता यह बतलाती है की

विद्यालय समाज का है और समाज विद्यालय का है। इस कार्यक्रम में लोगों ने होली का गायन किया और सबों ने इसका आनंद लिया। इस अवसर पर विद्यालय की प्रबंध कारिणी समिति के अध्यक्ष नारायण सिंह उपाध्यक्ष नंद राय एवं कोषाध्यक्ष नवल कुमार सदस्य मुंशी यादव के साथ समाज के कई लोग उपस्थित रहे। अंत में होली की शुभकामना के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

नगर प्रशासक ने पटाखा दुकानों का किया औचक निरीक्षण दिए कई निर्देश



उज्ज्वल दुनिया सं

झुमरीतिलैया : बुधवार को कोडरमा उपायुक्त के निर्देश पर झुमरीतिलैया नगर परिषद के प्रशासक अंकित गुप्ता ने पटाखे दुकान का औचक निरीक्षण किया।

उनके लाइसेंस की जांच की और जरूरी दिशा निर्देश देते हुए कहा कि बिना लाइसेंस का कोई भी पटाखा न बेचे अन्यथा पकड़े जाने पर कार्यवाही की जाएगी

और बाजार में पटाखों की बिक्री कोई दुकानदार न करें। पटाखों को आबादी के बाहर खुले स्थान पर ही बेचें। अग्निशामन यंत्रों के साथ-साथ बालू भरी बाटियां और उचित वेंटिलेशन के साथ साथ पानी भी रखें। जांच में नगर प्रबंधक लेमांशु कुमार , नगर प्रबंधक रणधीर कुमार वर्मा, कर प्रभारी महादेव यादव , विमल कुमार शर्मा व गृह रक्षक के जवान शामिल थे।



लिलिपुट स्कूल में होली मिलन समारोह आयोजित

मेदिनीनगर (उज्ज्वल दुनिया)। नावाटोली स्थित लिलिपुट ए प्ले स्कूल में बुधवार को होली का त्यौहार पूरे उत्साह के साथ मनाया गया। सभी बच्चों का स्वागत शिक्षिकाओं ने अबीर का टीका लगाकर किया। सभी बच्चों ने होली के गानों पर डांस कर खूब रंग जमाया। इसके बाद झाल बजाकर होली के गाने गाए गए जिसको बच्चों ने खूब एन्जॉय किया। बच्चों को हाथों में रंग लगाकर पाम पेंटिंग करवाई गई और होली से सम्बंधित बहुत सारे गेम्स कराए गए। स्कूल को रंग बिरंगे होली थीम से सजाया गया। स्कूल की प्राचार्या रेणु गोयल ने सभी शिक्षक शिक्षिकाओं, बच्चों और उनके अभिभावकों को भी होली की बधाई दी। उन्होंने होली का त्यौहार क्यों मनाते हैं यह बताते हुए कहा कि यही एक अवसर है जब सभी छोटे बड़ों के साथ गले मिलने का अवसर प्राप्त होता है। स्कूल के निदेशक राजीव गोयल ने होली पर संदेश दिया कि होली आपसी सद्भाव और भाईचारे का पर्व है, इस पर्व में लोग आपसी शिकायतों को भुलाकर एक दूसरे को प्रेम के साथ रंग में सराबोर करते हैं। इससे सभी धर्मों के बीच एक दूसरे के प्रति प्रेम-लगाव और सामाजिक समरसता ब?ने का एक सार्थक मार्ग प्रशस्त होता है। होली कार्यक्रम को सफल बनाने में मन्त्र सिंह बग्गा, फलक आप्तनी, अश्विनी, श्याम तिवारी, सुकृति, गणेश, लक्ष्मी, राजनन्दिनी, विद्या, वंशिका, करनली, अरीबा, तनु, शरुति, सपना, पलक, तुषि, आँचल, तनु कौर, वंदना, खुशी, मुस्कान, ईशा, नैसी, नगमा, निशा, प्रियांशी, रानी यह सभी शिक्षक-शिक्षिकाएं सक्रिय रहे।

हेरहंज में यादव महासभा का होली मिलन समारोह आयोजित

हेरहंज (उज्ज्वल दुनिया)। हेरहंज प्रखण्ड मुख्यालय स्थित श्रीराम जानकी मंदिर घुंटे हेरहंज के मैदान में प्रखण्ड स्तरीय यादव महासभा का होली मिलन समारोह बड़े ही धूमधाम से आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता यादव महासभा के अध्यक्ष महेंद्र यादव ने की, जबकि मंच का संचालन प्रकाश यादव ने किया। इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि प्रमंडलीय अध्यक्ष बलि यादव उपस्थित थे। सबसे पहले मंचासीन संतोष यादव, व्यास यादव, बिदेश यादव, विष्णुदेव यादव समेत मुख्य अतिथि बलि यादव द्वारा कार्यक्रम का फीता काटकर उद्घाटन किया गया। उद्घाटन के बाद, होली पर्व को लेकर सभी ने एक-दूसरे को अबीर-गुलाल लगाकर होली की बधाई एवं शुभकामनाएँ दीं। इसके बाद सुजीत म्युजिकल ग्रुप सफारी यादव और सविता रानी के द्वारा रंगारंग भोजपुरी कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। मौके पर अरविंद यादव, ललन यादव, पिंदू यादव, भोला यादव, अवधेश यादव, विजय यादव, प्रदीप यादव, जितेंद्र यादव, मनोज यादव, बिपिन यादव, राजद प्रखण्ड अध्यक्ष विश्वनाथ उरांव समेत काफी संख्या यादव नवयुवक संघ के साथ ग्रामीण उपस्थित थे। कार्यक्रम के दौरान सभी ने आपसी सद्भाव और प्रेम का संदेश दिया और होली के पर्व को मिल-जुलकर मनाने का संकल्प लिया।

जिले में नगरपालिका चुनाव की तैयारी जोरों पर, 22 मार्च को मतदाता की अंतिम सूची का होगा प्रकाशन

मेदिनीनगर (उज्ज्वल दुनिया)। जिले में नगरपालिका चुनाव की तैयारी तेज कर दी गयी है। मतदाता सूची को वाईवरि विखंडित कर मतदान केंद्रवार तैयार कर प्रारूप मतदाता सूची प्रकाशित कर दी गयी है। इसी क्रम में दिनांक 10 मार्च 2025 को मेदिनीनगर नगर निगम, विश्रामपुर नगर परिषद (वर्ग-ख), छत्रपुर नगर पंचायत, हुसैनाबाद नगर पंचायत एवं हरिहरगंज नगर पंचायत निर्वाचन क्षेत्र अंतर्गत सभी विनिर्दिष्ट स्थलों पर मतदाता सूची के प्रारूप का प्रकाशन कर दिया गया है जिसे एनआईसी पलामू के वेबसाइट पर भी देखा जा सकता है। उक्त प्रारूप मतदाता सूची के संबंध में दावाध्यापित दिनांक 20 मार्च 2025 को संबंधित अंचल अधिकारी के कार्यालय में कार्यालय अविधि के दौरान प्राप्त किये जायेंगे जिसके पश्चात दिनांक 22 मार्च को मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन किया जायेगा।

हरिद्वार शक्ति कुंज से चल कर भवनाथपुर पहुंचे द्वीप ज्योति रथ को लोगों ने किया स्वागत

भवनाथपुर (उज्ज्वल दुनिया)। हरिद्वार शक्ति कुंज से चल कर भवनाथपुर पहुंचे द्वीप ज्योति रथ को मुखिया बेबी देवी के अगुआई में गायत्री परिवार के सदस्यों ने स्वागत किया। गायत्री परिवार ने सदस्यों ने शिवपूजन फूलस पेट्रोल पंप के पास से ही अगुआई कर बाहर स्थिति सूर्य मंदिर के पास लाया गया जहां शाम को छः बजे दीप यज्ञ का आयोजन सूर्यमंदिर भवनाथपुर में किया गया। उसके उपरांत टाउन शिप में इंदु देवी, नीतू सिंह, मनीषा तिवारी के द्वारा कार्यक्रम किया हुआ। इस मौके पर गायत्री परिवार के सभी सदस्यों ने बड़ चढ़ कर भाग लिया मौके पर बजरंगी गुप्ता, मिथलेश कुमार, आर, एल गुप्ता, उषेंद्र गुप्ता, शंकर गुप्ता, अजय कमलापुरी सहित अन्य गायत्री परिवार के लोग उपस्थित थे।

प्रधानाध्यापक ने सीओ से विद्यालय भूमि पर अतिक्रमण रोकने की मांग की

भवनाथपुर (उज्ज्वल दुनिया)। परियोजना बालिका हार्ड स्कूल के प्रभारी प्रधानाध्यापक सत्यप्रकाश यादव ने सीओ को आवेदन सौंपकर विद्यालय भूमि का सीमांकन कर अतिक्रमण रोकने की मांग की है। प्रभारी प्रधानाध्यापक ने सीओ लिखे आवेदन में उल्लेख किया है कि खाता-99, प्लॉट-255 रकबा 1.50 एकड़ स्व0विश्वनाथ सिंह पिता बाबु जटाधारी सिंह के द्वारा 17 अगस्त 1984 की बिहार सरकार को विश्वनाथ सिंह गर्ल्स हार्ड स्कूल भवनाथपुर को हेतु दान में दिया गया है। कुल भूमि के आधे भाग में विद्यालय संचालन होता है। शेष भूमि का सीमांकन के अभाव में इस पर कोई निर्माण कार्य नहीं किया गया है। वर्तमान में विद्यालय की भूमि का अतिक्रमण किया जा रहा है। अतः विद्यालय की भूमि का सीमांकन किया, जिससे अतिक्रमण पर रोक लग सके, और विद्यालय का भूमि सुरक्षित रहे।

फोरलेन सक निर्माण कर रहे ठेकेदारों ने ग्रामीणों के रास्ता रोका

मेदिनीनगर (उज्ज्वल दुनिया)। पोखराहा खुर्द में फोरलेन राष्ट्रीय राजमार्ग निर्माण कर रहे भारत वाणिज्य कंपनी के ठेकेदारों की मनमानी चरम सीमा पर है। मेदिनीनगर के पोखराहा खुर्द में एक ऐसा ही मामला सामने आया है जिसमें फोरलेन सड़क निर्माण कर रही कंपनीया कई गांव से जोड़ने वाली सड़क को जिससे होकर रात.दिन सैकड़ों लोग आवाजाही करते थे उस सड़क को बंद कर दी है। सड़क निर्माण कर रहे ठेकेदार ने पहले तो ग्रामीणों को यह आश्वासन देकर निर्माण कार्य प्रारंभ कर दिया कि फोर लेन सड़क के नीचे से अंडरपास के रूप में गाड़ियां तथा स्थानीय लोगों को आने-जाने के लिए रास्ता दे दी जाएगी परंतु जैसे ही निर्माण कर लगभग खत्म होने वाला है अब वह निर्माण कंपनियों के ठेकेदारों ने मनमाने तरीके से सड़क मार्ग बंद कर दिया है जिससे स्थानीय लोगों में काफी आक्रोश की

आक्रोशित जनता ने पदाधिकारीयों को दिया ज्ञापन, कहा रास्ता नहीं देने पर होगी चरणबद्ध आंदोलन



भावना पैदा हो चुकी है। ठेकेदारों के मनमानी के कारण स्थानीय लोगों की भावनाएं काफी आहत हुई हैं। स्थानीय लोगों ने बताया कि जिस रास्ते को नेशनल हाईवे वाले ठेकेदार ने बंद कर दिया उसे रास्ते से रात.दिन सैकड़ों ग्रामीण तथा स्कूली छात्र-छात्राएं गुजरते थे। सड़क मार्ग बंद हो जाने के कारण लोगों को काफी कठिनाइयों का

मेदिनीनगर (उज्ज्वल दुनिया)। पलामू उपायुक्त शशि रंजन एवं पुलिस अधीक्षक रोष्मा रमेशन ने संयुक्त रूप से पलामू वासियों से आगामी त्यौहार को सौहार्दपूर्ण एवं शांतिपूर्ण तरीके से मनाने की अपील की है। उन्होंने कहा है कि शांति भंग करने वाले असमाजिक तत्वों के विरुद्ध प्रशासन कड़ी कार्रवाई करेगी। त्यौहारों के मद्देनजर सोशल मीडिया पर प्रसारित सामग्री पर भी प्रशासन की पैनी नजर है। सोशल मीडिया पर अहफवाह फैलाने वालों से प्रशासन सख्ती से निपटेगी। त्यौहार के मद्देनजर जिला मुख्यालय से लेकर अनुमंडल स्तर पर नियंत्रण कक्ष बनाए गए हैं। जिले में शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिए दंडाधिकारियों एवं पुलिस बलों की प्रतिनियुक्ति की गई है। शहरी क्षेत्र से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों में इनकी प्रतिनियुक्ति कर विधि.व्यवस्था बनाए रखने की जिम्मेवारी सौंपी गई है। प्रत्येक प्रखंड के प्रखंड विकास दधिकारीए अंचल अधिकारीए थाना प्रभारी को विशेष सतर्कता बरतने का निदेश दिया गया गया है। संबंधितों को कर्तव्यों का पालन प्रभावपूर्ण ढंग से करने हेतु निदेशित किया गया है। सभी अनुमंडल पदाधिकारियों को प्रतिनियुक्त दंडाधिकारियों की उपस्थिति सुनिश्चित कराने एवं विशेष परिस्थिति में प्रतिनियुक्ति स्थल पर दंडाधिकारी की अनुपस्थिति में अपने स्तर से उस स्थान पर



शांति भंग करने वालों के विरुद्ध होगी की कार्रवाई
पुलिस अधीक्षक सोशल मीडिया पर प्रसारित सामग्री पर प्रशासन की पैनी नजर

दंडाधिकारी की प्रतिनियुक्ति करने का निदेश दिया गया है। इसके अलावा जिला एवं अनुमंडल स्तर पर सुरक्षित दंडाधिकारी रखे गये हैं। सभी प्रतिनियुक्त दंडाधिकारियों को संवेदनशील स्थानों पर विशेष

निगरानी रखने का निदेश दिया गया है। त्यौहार को लेकर शहरी क्षेत्र में पेयजलापूर्ति एवं सफाई की व्यवस्था सुनिश्चित कराने का निदेश भी संबंधित पदाधिकारियों को दिया गया है।

आवास योजना का लाभ देने में आएगी गति



आवास से संबंधित समस्याओं को रखा, जिसका निदान किया गया। साथ ही लाभुकों को जल्द आवास पूर्ण करने का सुझाव दिया गया। उन्होंने कहा कि योजना के क्रियान्वयन में प्रगति लाने के लिए प्रत्येक बुधवार को जिले के हरेक सफल आयोजन में आवास कैम्प लगाया जाएगा। कैम्प के माध्यम से आवास संबंधी सभी समस्याओं का निराकरण किया जाएगा। उन्होंने पंचायतगांव स्तर पर प्रधानमंत्रीअबुआ आवास

योजना के लाभुकों को आवास निर्माण में सहायता प्रदान करने के लिए जेएसएलपीएस के द्वारा गठित एवं संचालित ग्राम संगठन से सहायता लेने का निदेश दिया है। साथ ही स्वीकृत लाभुकों को सहयोग राशि की किस्तों के भुगतान में एकरूपता, अनुशासन एवं पारदर्शिता बनाये रखे जाने के उद्देश्य से विभाग द्वारा दिए गए निदेश का अनुपालन करने का निदेश दिया है। उन्होंने स्वीकृत लाभुकों को लॉन्च किस्तों का

किसानों से संबंधित योजनाओं के क्रियान्वयन में लाएं प्रगति : उपायुक्त

उपायुक्त ने कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग की ओर से संचालित योजनाओं की समीक्षा की

मेदिनीनगर (उज्ज्वल दुनिया)। पलामू उपायुक्त शशि रंजन ने कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग एवं अन्य संबद्ध विभागों के पदाधिकारियों के साथ बैठक की। समाहरणालय स्थित कार्यालय वेशम में आयोजित बैठक में उपायुक्त ने विभागों द्वारा संचालित योजनाओं की कार्य प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने संचालित विभिन्न योजनाओं की प्रगति से अवगत हुए और संबंधित पदाधिकारियों को किसान एवं पशुपालकों से संबंधित योजनाओं पर विशेष ध्यान देते हुए योग्य लाभुकों को योजना से अच्छादित करने का निदेश दिया। कृषि विभाग की समीक्षा के दौरान उपायुक्त ने प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना में गति लाने का निदेश दिया। साथ ही कृषि ऋण माफ़ी योजना से किसानों को लाभान्वित करने का निदेश दिया। इसके अलावा फसलों के अच्छे खेती की जानकारी ली। वहीं समेकित बिरसा ग्राम विकास योजना-सह-कृषक पाठशाला के तहत पलामू जिले में विकसित किये जा रहे कृषि फॉर्म के कार्य प्रगति की जानकारी ली। उन्होंने जिला कृषि पदाधिकारी को निर्माणधीन कृषि फॉर्म का निरीक्षण कर कार्य में प्रगति



लाने का निदेश दिया। मत्स्य विभाग की समीक्षा में उपायुक्त ने मत्स्य पालन की दिशा में बेहतर कार्य करने का निदेश दिया। उन्होंने आदिम जनजाति परिवारों को मत्स्य पालन के लिए जागरूक करते हुए मत्स्य पालन की दिशा में प्रोत्साहित करने का निदेश दिया। साथ ही बायोप्लांक तकनीक के माध्यम से मछली पालन की दिशा में कार्य करने का निदेश दिया, ताकि पलामू में मछली उत्पादन एवं मछली के बीज उत्पादन को बढ़ावा मिल सके और पलामू को मछली उत्पादन में आत्मनिर्भर बनाया जा सके। उद्यान विभाग की समीक्षा के दौरान उन्होंने पलामू में उद्यानिकी फसलों को बढ़ावा देने के लिए नर्सरी को विकसित करने का

निदेश दिया। वहीं गव्य विकास की ओर से संचालित योजनाओं में प्रगति लाने एवं वर्मी कम्पोस्ट की स्थिति में सुधार लाने का निदेश दिया। उपायुक्त ने पशुपालन विभाग, सहकारिता एवं भूमि संरक्षण विभाग की ओर से संचालित योजनाओं की भी समीक्षा की। बैठक में उप विकास आयुक्त शब्बीर अहमद, क्षेत्रीय कृषि अनुसंधान केन्द्र के वैज्ञानिक प्रमोद कुमार, कृषि विज्ञान केन्द्र के प्रखेत्र प्रबंधक दिलीप कुमार, जिला पशुपालन पदाधिकारी, उद्यान पदाधिकारी शैलेन्द्र कुमार, मत्स्य पदाधिकारी मो. कम्मर जमा, गव्य विकास पदाधिकारी, कृषि पदाधिकारी दीपक कुमार आदि पदाधिकारी उपस्थित थे।

अफीम के साथ बाइक बरामद,अफीम तस्कर फरार

जिले के हरेक पंचायतों में लगा आवास कैम्प, आवास संबंधी सभी समस्याओं का हुआ निराकरण

भुगतान माह के किसी एक सप्ताह के निर्धारित बुधवार को ही करने का निदेश दिया। साथ ही चार सप्ताहों में से प्रत्येक सप्ताह को माह के चार में से किसी एक सप्ताह के बुधवार को ही राशि भुगतान किया जाए। उन्होंने निर्धारित बुधवार को संबंधित पंचायत सचिव, संबंधित पंचायत के ग्राम संगठन, प्रखंड समन्वयक तथा लाभुक निर्धारित स्थल (पंचायत भवन) पर एकत्र होकर आवास निर्माण संबंधी समस्याओं की चर्चा करने तथा अगली किस्त की अहर्ता पूर्ण करने वाले लाभुकों को संबंधित किस्तों का भुगतान करने का निदेश दिया है।

हेरहंज (उज्ज्वल दुनिया)। हेरहंज थाना क्षेत्र में अवैध अफीम के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई। इस कार्रवाई में 11 मार्च मंगलवार को छापामारी अभियान चलाकर एक बाइक से अफीम बरामद किया है। बाइक चालक बाइक छोड़कर भागने में सफल रहा। थाना प्रभारी कृष्णपाल सिंह पर्वैया ने बताया कि पुलिस अधीक्षक कुमार गौरव के गुप्त सूचना के आधार पर हेरहंज थाना पुलिस के द्वारा छापामारी अभियान चलाया गया। जिसमें पांकी की ओर से आ रही एक मोटरसाइकिल जिसका रजिस्ट्रेशन नम्बर जेएच 03 जेड 9717 को हेरहंज भंडार चैक के समीप रोका गया। लेकिन बाइक चालक बाइक को रोककर फरार होने में सफल रहा। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक बताया गया कि थाना पुलिस कुछ दूर तक दौड़ाकर पकड़ने की कोशिश की लेकिन अफीम



माफिया जंगल का लाभ उठाकर भागने में सफल रहा। इसके बाद थाना पुलिस ने बाइक के डिकी को तोड़कर जांच की तो उससे अफीम बरामद किया गया है। हालांकि अफीम का वजन कितना था वह पता नहीं चल सका। इस संबंध में हेरहंज थाना कांड संख्या 16छ25, जून-17 बीध8 सी.एन.डी.पी.एस. के अंतर्गत बरामद मोटरसाइकिल के मालिक या उपयोगकर्ता के विरुद्ध मामला दर्ज कर छापामारी करना शुरू कर दी गई है।

दो दिलों को जोड़ने व एक दूसरे को मदद करने का त्यौहार है होली : डॉ कौशल

पर्यावरणविद ने होली मिलन समारोह का शुभारंभ पौधा दान कर किया

छतरपुर (उज्ज्वल दुनिया)। छतरपुर अनुमंडल के ग्राम पंचायत चिरू के सुंगरी मोड पर नई बाजार के वार्षिक उत्सव पर आयोजित होली हारंशरु अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष सह पर्यावरण धर्मगुरु वनराखी मूवमेंट के प्रणेता पर्यावरणविद ट्री मैन डॉ कौशल किशोर जायसवाल ने फीता जोड़कर और होली मिलन समारोह में बिहार से आये लोक कलाकारों



को पौधा दान कर उन्हें होली की शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि पर्यावरण धर्म के अनुसार कोई भी

शुभ कार्य में पौधा दान करने व फीता काटकर नहीं उसे जोड़कर शुभारंभ करने का विधान है।

धर्मगुरु श्री कौशल ने कहा कि विक्रम संवत् के अनुसार वर्तमान वर्ष की समाप्ति व नववर्ष के आने की खुशी में हिंदू धर्मावलंबियों के द्वारा होली मिलन समारोह का आयोजन होता आ रहा है और आगे भी होते रहेगा। वनराखी मूवमेंट के प्रणेता डॉ कौशल ने कहा कि मानवीय भूलों के कारण धरती के कई जीव समाप्त हो गए जैसे डायनासोर और कई जीव विलुप्ति के कगार पर है। पर्यावरण बचाने और स्वयं के लाभ के लिए किसान वृक्ष खेती करें। उनके लिए फिक्स्ड डिपॉजिट के समान है

उन्होंने कहा कि हरियाणा पंजाब उत्तर प्रदेश के किसान बड़े पैमाने पर वृक्ष खेती करते हैं। जिसका भरपूर लाभ उन्हें मिलता है। उन्होंने यह भी कहा कि मैदानी इलाकों से ज्यादा पठारी इलाकों के किसान वृक्ष खेती का ज्यादा महत्व देते हैं। उन्होंने कहा कि लोग आने वाले पीढ़ी को क्या जवाब देंगे। सोचो साथ क्या ले जाओगे एक पौधा लगाओगे सात पीढ़ी तर जाओगे। बिहार से आये व्यास सुजानंद पांडेय ने कहा कि इस तरह का कार्यक्रम का उद्घाटन मेरे जीवन का अनमोल क्षण है। मौके

पर सचिन पांडे, रामप्रसाद यादव व्यास जी, बाजार समिति के अध्यक्ष समार यादव, सचिव वीरेंद्र उरांव, सुखदेव यादव, अवधेश यादव, प्रमोद यादव, डॉ बीके यादव, दो बैजनाथ प्रसाद, पंचायत डाली बाजार के उप मुखिया अफजाल अंसारी, विशंभर यादव, भारत यादव, चंदन यादव, जय चंदन यादव, उमेश यादव, अरुण शाह, प्रमोद शाह, भारत यादव, दिनेश यादव, कामेश्वर यादव, मोहन सिंह, वीरेंद्र यादव, के सहयोग से कार्यक्रम का सफल संचालन हुआ।

जीएन कान्वेंट स्कूल में गोष्ठी का किया गया आयोजन



गढवा (उज्ज्वल दुनिया)। स्थानीय जीएन कान्वेंट स्कूल में होली त्यौहार को मद्देनजर रखते हुए एक गोष्ठी का आयोजन किया गया जिसमें छात्र-छात्राओं एवं शिक्षक शिक्षिकाओं को संबोधित करते हुए स्कूल के निदेशक सह शिक्षाविद मदन केशरी ने कहा कि भारत में मनाए जाने वाले त्यौहारों में होली का विशेष स्थान है। इसे भारत में रंगों का त्यौहार या उल्लास का त्यौहार कहा जाता है। यह हमारे सनातन परंपराओं का सूचक है। यह न केवल रंगों का उल्लास का पर्व है बल्कि सामाजिक समरसता, प्रेम, भाईचारे, और बुराई पर अच्छाई की जीत का भी

प्रतीक है। होली का यह पर्व न सिर्फ पूरे भारत में बल्कि विश्व के कई अन्य देशों में भी धूमधाम से मनाया जाने वाला त्यौहार है। होली केवल रंगों का खेल नहीं बल्कि सामाजिक बंधनों को मजबूत करने का भी पर्व है। इस दिन लोग पुराने गिले शिकवे भुला कर एक दूसरे को गले लगाते हैं। मिठई बांटेते हैं और खुशी मनाते हैं। इस अवसर पर खुशींद आलम, वीरेंद्र शाह, कृष्ण कुमार, विकास कुमार, नीराराशम, सरिता दुबे, सुनीता कुमारी, नीलम कुमारी, ज्योति सिवाणी, पूजा प्रकाश, रागिनी कुमारी, तिबारी कुमारी, ऋषभ श्रीवास्तव आदि शिक्षक उपस्थित रहे।

दिल्ली सरकार ने केंद्र के साथ यमुना में नौका विहार की योजना बनाई, जल विशेषज्ञों को रास नहीं आई

नई दिल्ली, एजेंसी।

दिल्ली सरकार ने केंद्र के साथ मिलकर यमुना में नौकाविहार की योजना बनाई है। इसके लिए दिल्ली और केंद्र के बीच समझौता भी हुआ है। दिल्ली की नई मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने समझौते के बाद दावा किया कि आने वाला कल सुंदर होगा। लेकिन जल और पर्यावरण विशेषज्ञों को ऐसा नहीं लगता।

पानी और पर्यावरण के कुछ जानकारों का मानना है कि अगर यमुना में बोट टूरिज्म शुरू किया गया तो इससे नदी की हालत और खराब होगी। जानकारों ने यह आशंका पारंपरिक और वैज्ञानिक आधार पर व्यक्त की है।

मैसूमे पुरस्कार विजेता और जल पुरुष के रूप में देश-दुनिया में ख्यात राजेंद्र का कहना है कि यमुना नदी पर्यटन के लिए नहीं, तीर्थयात्रा के लिए है। पर्यटन सेवा शुरू करने से नदी की सेहत खराब होगी। अभी सरकार की जो योजना है, उसके हिसाब से



विकसित होने वाली नगरिक सुविधाएं नदी के बाढ़ क्षेत्र को नुकसान पहुंचाएंगी। वहीं, पर्यावरण के लिहाज से संवेदनशील जिस भी क्षेत्र में पर्यटन गतिविधियां बढ़ी हैं, वहां प्रदूषण के नए स्रोत विकसित हुए हैं। इससे भी नदी की स्थिति खराब होगी। सरकार को इस दिशा में सोचना चाहिए।

वहीं, पर्यावरणविद और नदी विशेषज्ञ हिमांशु टक्कर कहते हैं कि जहां फेरी सेवा

शुरू हो रही है, वहीं से पौने का पानी लिफ्ट किया जाता है। इससे अगर सोनिया विहार से जगतपुर तक के बीच नदी का पानी खराब होता है तो हालात बेहद खराब होंगे। अभी तक इसका विस्तृत आकलन भी नहीं किया गया है कि इस सेवा से नदी पर क्या असर पड़ेगा। जलीय जीव जंतु समेत पूरे इको सिस्टम पर कितना प्रभावित होगा। हालांकि, इतना तय है कि इससे सेवा से

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ को एम्स से मिली छुट्टी

नई दिल्ली, एजेंसी।

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ को अखिल भारतीय आधुनिक संस्थान (एम्स) से छुट्टी मिल गई है। बुधवार को एम्स द्वारा जारी बयान में कहा गया है कि उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ को हृदय संबंधी बीमारियों के कारण 9 मार्च को एम्स में भर्ती कराया गया था। एम्स में चिकित्सा दल द्वारा आवश्यक देखभाल के बाद उनकी स्थिति में संतोषजनक सुधार हुआ और 12 मार्च को उन्हें छुट्टी दे दी गई। उन्हें अगले कुछ दिनों तक पर्याप्त आराम करने की सलाह दी गई है। उल्लेखनीय है कि 9 मार्च को उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की तबीयत अचानक बिगड़ गई थी। उपराष्ट्रपति को सीने में दर्द के बाद एम्स में भर्ती कराया गया। इस दौरान 20 उच्च-प्रभाव वाले सामुदायिक विकास परियोजनाओं और एक भारत-सहायता प्राप्त स्वास्थ्य केंद्र (एएफसी) परिसर का उदघाटन किया गया। विदेश मंत्रालय का कहना है कि इससे जमीनी तौर पर स्वास्थ्य एवं अन्य सुविधाओं का विकास होगा जिससे लोगों को सीधा लाभ मिलेगा।

यात्रीगण कृपया ध्यान दें: नई दिल्ली स्टेशन से संचालित होने वाली ट्रेनों का प्लेटफॉर्म बदला, पढ़ें पूरी जानकारी



नई दिल्ली, एजेंसी।

नई दिल्ली रेलवे स्टेशन से यात्रा करने की सोच रहे हैं तो अपनी ट्रेन की स्थिति पता करके निकलो। होली को लेकर रेलवे ने कई ट्रेनों के प्लेटफॉर्म बदल दिए हैं। होली पर उमड़ने वाली भीड़ को देखते हुए रेलवे ने नई दिल्ली स्टेशन से संचालित होने वाली 11 से अधिक ट्रेनों का प्लेटफॉर्म बदला है। यह भी निर्णय लिया गया है कि होली स्पेशल ट्रेन प्लेटफॉर्म नंबर 16 से संचालित की जाए। इस नीति से स्टेशन पर भीड़ कम होगी और यात्री आसानी से ट्रेन यात्रा कर सकेंगे। वैशाली एक्सप्रेस अब प्लेटफॉर्म नंबर 8 की जगह 16 से रवाना होगी। इसी तरह ट्रेन संख्या 12802 पुरुषोत्तम एक्सप्रेस ट्रेन 7 की जगह 16 से रवाना होगी। इसके अलावा ट्रेन संख्या 12425 नई दिल्ली-जम्मू तबी एक्सप्रेस प्लेटफॉर्म नंबर 16 की जगह 12 से जाएगी। ट्रेन संख्या 12230 लखनऊ मेल नई दिल्ली प्लेटफॉर्म नंबर 16 की जगह 12 से रवाना होगी। दिल्ली-बनारस प्लेटफॉर्म नंबर 15 की जगह 6 से चलेगी। ट्रेन संख्या 12003 लखनऊ से नई दिल्ली पहुंचने पर प्लेटफॉर्म संख्या 6 की जगह 8 नंबर प्लेटफॉर्म पर आएगी। ट्रेन संख्या 12424 डिब्रूगढ़ राजधानी नई दिल्ली से डिब्रूगढ़ के लिए प्लेटफॉर्म नंबर 16 की जगह 15 से चलेगी। ट्रेन संख्या 12302/12306 हावड़ा राजधानी को प्लेटफॉर्म नंबर 15 की जगह 14 से संचालित किया जाएगा। सियालदह एसी दुरंतो प्लेटफॉर्म नंबर 13 की जगह 9 से चलेगी। ट्रेन संख्या 12398 महाबोधि एक्सप्रेस नई दिल्ली-गया जंक्शन प्लेटफॉर्म नंबर 6 की जगह 12 से और ट्रेन संख्या 14211/14240 गोमती एक्सप्रेस प्लेटफॉर्म नंबर 12 की जगह 5 से चलेगी। लिहाजा घर से निकलने के पहले यात्री अपने-अपने ट्रेनों की जानकारी लेकर ही स्टेशन पहुंचें।

उभरती सुरक्षा चुनौतियों के मुकाबले वायु सेना की क्षमता बढ़ाने पर जोर



नई दिल्ली, एजेंसी।

वायु सेना प्रमुख एयर चीफ मार्शल एपी सिंह ने भू-रणनीतिक परिदृश्य में उभरती सुरक्षा चुनौतियों का मुकाबला करने के लिए तेजी से क्षमता वृद्धि की आवश्यकता पर जोर दिया है। उन्होंने युद्ध प्रभावशीलता को बढ़ाने के लिए तीनों सेनाओं के बीच एकीकृत प्रशिक्षण और परिचालन तालमेल को आवश्यकता बताया। उन्होंने सुरक्षा खतरों के लिए तेजी से क्षमता वृद्धि, संयुक्त कौशल और अनुकूल रणनीतियों पर जोर दिया। वायु सेना प्रमुख ने तीनों सेनाओं के परिचालन तालमेल को आवश्यकता बताया एयर चीफ मार्शल बुधवार को रक्षा सेवा स्टाफ कॉलेज (डीएसएससी), वेलिंगटन में स्थायी संकाय के साथ 80वें स्टाफ कोर्स में भाग लेने वाले भारतीय सशस्त्र बलों के छत्र अधिकारियों को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने दो दिवसीय डीएसएससी के दौर के आखिरी दिन अपने संबोधन में कोर्स अधिकारियों से बदलाव को अपनाने, उभरते खतरों का गंभीरता से आकलन करने और भविष्य के संघर्षों के लिए अनुकूल रणनीति तैयार करने का आग्रह किया। उनकी इस यात्रा ने एकीकृत संचालन और भविष्य के लिए तैयार नेतृत्व के लिए भारतीय वायु सेना की प्रतिबद्धता को स्पष्ट किया।

एयर चीफ मार्शल एपी सिंह ने संयुक्त कौशल के महत्व पर जोर देते हुए भारतीय वायु सेना की चल रही क्षमता विकास पहलों और आधुनिक युद्ध में एकीकृत संचालन के महत्व को रणनीतिक परिदृश्य में बताया। उन्होंने भारत के राष्ट्रीय हितों की रक्षा में भारतीय वायु सेना कर्मियों की उपलब्धियों, लचीलेपन और अदृष्ट प्रतिबद्धता पर प्रकाश डाला। इस दौर में उन्हें डीएसएससी की प्रशिक्षण गतिविधियों और सशस्त्र बलों के बीच संयुक्तता को बढ़ावा देने के बारे में भी जानकारी दी गई। उन्होंने कठोर शैक्षणिक और पेशेवर प्रशिक्षण के माध्यम से भविष्य के सैन्य नेताओं को आकार देने में संस्थान की भूमिका को सराहा।

नोएडा में थार सवार का आतंक: रास्ते में जो भी आया, उसे टक्कर मारते हुए मांगा शरख; वीडियो देख रह जाएंगे दंग



नोएडा, एजेंसी।

नोएडा सेक्टर 16 स्थित कार मार्केट के पास बेलगाम थार सवार युवक ने एक के बाद एक कई गाड़ियों में टक्कर मार दी और तेज रफ्तार से चलते हुए गलत दिशा से निकल गया। इस घटना का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। नोएडा ट्रैफिक पुलिस ने गाड़ी का 38 हजार 500 रुपये का चालान किया है। 12 सेकंड के इस वीडियो में बेलगाम थार को सड़क पर उल्टी दिशा में चलते हुए देखा जा सकता है और पहले उसने एक वेगन में टक्कर मारी फिर स्कूटी में किनारे से टक्कर मारी। स्कूटी सवार दो युवक किसी तरह बाल-बाल बच गए। इसके बाद आगे जाते हुए कई अन्य गाड़ियों में भी टक्कर मारते हुए थार सवार युवक गलत दिशा से सेक्टर 15 की तरफ निकल गया। पुलिस गाड़ी के नंबर के आधार पर वाहन का पता लगाया।

पुलिस की बड़ी कार्रवाई, 13 बांग्लादेशियों को गिरफ्तार किया, अवैध तरीके से भारत में घुसे थे



नई दिल्ली, एजेंसी।

दिल्ली पुलिस ने साउथ ईस्ट और साउथ दिल्ली से एक ऑपरेशन के दौरान 12 से ज्यादा बांग्लादेशियों को गिरफ्तार किया है। ये बांग्लादेशी अवैध तरीके से भारत में घुसे थे। इनके पास से कई दस्तावेज बरामद हुए हैं। ऑपरेशन अभी भी जारी है। दिल्ली पुलिस ने यह जानकारी दी है।

पुलिस अधिकारी ने बताया कि दिल्ली

पुलिस के दक्षिणी जिले में 13 बांग्लादेशी नागरिकों को पकड़ा है, जो अवैध तरीके से भारत में रह रहे थे। इन सभी को दिल्ली के अलग-अलग इलाकों से पकड़ा है। पुलिस ने बताया कि दिल्ली में अवैध बांग्लादेशियों के खिलाफ सच ऑपरेशन जारी है।

जानकारी के मुताबिक, दिल्ली पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान इन बांग्लादेशियों के पास से कई अवैध कागजात भी बरामद किए हैं।

होली पर महंगी फ्लाइट टिकट से लोगों की जेब होगी ढीली, दोगुना तक हुआ विमानों का किराया

नई दिल्ली, एजेंसी।

होली में कुछ ही दिन शेष रह गए हैं। ऐसे में अपनों के साथ त्योहार मनाना लोगों की जेब पर भारी पड़ने जा रहा है। त्योहार पर ट्रेन और बसें फुल होने पर यदि आप हवाई जहाज से यात्रा का प्लान बना रहे हैं तो यह आपको महंगा पड़ने वाला है। त्योहार का फायदा उठाने के लिए विभिन्न एयरलाइंस ने महकूभ के बाद एक बार फिर फ्लाइट के टिकट के कीमतों में बढ़ोतरी की है। सामान्य दिनों की तुलना में किराया दो से तीन गुना अधिक हो गया है। ट्रेवल एजेंसियों के अनुसार, बिहार, लखनऊ आने के लिए सबसे ज्यादा मारामारी 12-13 मार्च के लिए है। इस दिन ज्यादातर लोगों के टिकट बुक कराने की वजह से फ्लाइटों में सीटें कम बची हैं। नतीजतन टिकट की कीमतों में वृद्धि की गई है। अधिकांश लोग दिल्ली में रहकर नौकरी या पढ़ाई कर रहे हैं। ऐसे में वह त्योहारों पर अपने घर जाते हैं। ट्रेन में टिकट कन्फर्म न होने पर ज्यादातर लोग फ्लाइट का रख कर रहे हैं। लोगों की इस मजबूरी का फायदा उठाने के लिए एयरलाइंस



कंपनियों ने आपदा में अवरस देखते हुए बिहार की राजधानी पटना, गया समेत अन्य प्रमुख हवाईअड्डों के लिए टिकटों की कीमत 10 हजार से लेकर 51 हजार रुपये तक कर दी है। इसके अलावा उत्तर प्रदेश के वाराणसी, लखनऊ समेत अन्य हवाईअड्डों की फ्लाइट टिकटों पर लोगों को 7 हजार हजार से 40 हजार रुपये तक का भुगतान करना पड़ रहा है।

बस की टिकट कीमत में भी आया उछाल: इन दिनों दिल्ली से आनंद विहार, सराय काले खाँ और कश्मीरी गेट बस अड्डे

पर होली मनाने के लिए अपने घर बिहार, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान व अन्य राज्यों में जाने वाले यात्रियों की भीड़ लगी है। इन दिनों आनंद विहार बस अड्डे लोगों से खचाखच भरा दिखा। इसमें सबसे अधिक भीड़ मथुरा व पटना जाने वाले यात्रियों की रही। बस स्टैंड पर अपनी बस का इंतजार कर रहे रूपचंद्र यादव ने बताया कि लखनऊ जाने के लिए उनकी शाम पांच बजे की बस है। इसके लिए उन्होंने एक स्लीपर सीट के लिए 1200 रुपये का भुगतान किया है।

इंस्टाग्राम इन्फ्लुएंसर निकला झपटमार-दिन में बनाता था रील, रात को करता था लूट, करीब 16 हजार हैं फॉलोअर्स

नई दिल्ली, एजेंसी।

दिल्ली पुलिस ने एक सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर पवन को गिरफ्तार किया है। आरोपी दिन में इंस्टाग्राम पर रील बनाता था और रात को लूट की वारदात को अंजाम देता था। आरोपी के इंस्टाग्राम पर करीब 16 हजार फॉलोअर्स हैं। झपटमारी की एक शिकायत के बाद पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज की जांच की तो आरोपी की पहचान हुई। इसके बाद पुलिस ने इस इन्फ्लुएंसर को गिरफ्तार किया। इसके पास से रुपये और स्कूटी भी जब्त की गई है।

उत्तरी जिला पुलिस अधिकारियों के अनुसार, आरोपी सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर पवन दिन में इंस्टाग्राम पर रील बनाता था और रात में राह चलते लोगों के साथ झपटमारी करता था। इंस्टाग्राम पर आरोपी के करीब 16 हजार फॉलोअर्स हैं। आरोपी ने इंस्टाग्राम पर सीजेडकेल्वीनडू105 नाम से पेज बना रखा था। पुलिस



के मुताबिक आरोपी पवन ने बीते 4 मार्च को एक लूट की घटना को अंजाम दिया था। आरोपी ने दिल्ली के सेंट स्टीफन हॉस्पिटल के पास से जा रहे एक शख्स का बैग छीन कर मौके से भाग गया था। घटना की जानकारी मिलने के बाद पुलिस ने आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की मदद से आरोपी की स्कूटी की पहचान की। इसके बाद उसे गिरफ्तार किया गया। आरोपी सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर पवन के पास

से पुलिस ने 1.10 लाख रुपये बरामद किए हैं और उसकी स्कूटी भी जब्त कर ली है। पुलिस ने बताया कि आरोपी इससे पहले भी इसी तरह की एक लूट में शामिल रहा है। सीसीटीवी फुटेज से हुई संदिग्ध स्कूटी सवार की पहचान सीसीटीवी फुटेज में एक संदिग्ध स्कूटी सवार को देखा गया। पुलिस ने स्कूटी की संभावित रजिस्ट्रेशन संख्या की पहचान की, जो मदनगिर के पते से मेल खाती थी।

भारत और मॉरीशस के बीच 8 अहम समझौते रणनीतिक साझेदारी को मिला विस्तार

नई दिल्ली, एजेंसी।

भारत और मॉरीशस के बीच द्वितीय अपराध की रोकथाम, छोटे एवं मझोले उद्यम, सार्वजनिक सेवा तथा निर्माण, समुद्री सुरक्षा और स्थानीय मुद्रा व्यापार सहित विभिन्न क्षेत्रों में 8 समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर हुए हैं। साथ ही सेंट ब्रैंडन द्वीप का एक नौसैनिक चार्ट भी सौंपा गया। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी दो दिवसीय यात्रा पर मॉरीशस में हैं। आज प्रधानमंत्री नवीन चंद्र रामगुलाम के बीच प्रतिनिधिमंडल स्तर की वार्ता हुई। दोनों नेताओं ने रणनीतिक साझेदारी को बढ़ाने के लिए संबंधों को अपग्रेड करने की पुष्टि की। प्रधानमंत्री मोदी ने समझौते को लेकर एक्स पोस्ट में कहा कि मॉरीशस के राष्ट्रीय दिवस के विशेष अवसर पर उन्हें अपने अच्छे दोस्त प्रधानमंत्री नवीन चंद्र रामगुलाम से मिलने और भारत-मॉरीशस दोस्ती की पूरी शृंखला पर चर्चा करने का अवसर मिला।



हमने अपनी साझेदारी को एक बड़ी रणनीतिक साझेदारी के लिए बढ़ाने का फैसला किया है। हमने इस बारे में बात की कि हम बुनियादी ढांचे, आवास, डिजिटल प्रौद्योगिकी, स्वास्थ्य और बहुत कुछ जैसे क्षेत्रों में एक साथ कैसे काम कर सकते हैं। हम एआई, क्षमता निर्माण और स्थायी विकास जैसे क्षेत्रों में अधिक जमीन को शामिल करने पर भी सहमत हैं। इस दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने मॉरीशस के विकास के लिए भारतीय प्रतिबद्धता को दोहराया

और उच्च-प्रभाव वाले सामुदायिक विकास परियोजनाओं के चरण-दो तथा मॉरीशस के लिए एक नए संसद भवन के निर्माण के लिए समर्थन की घोषणा की। दोनों देशों के प्रधानमंत्री ने संयुक्त रूप से मॉरीशस में भारत-सहायता प्राप्त सिविल सर्विस कॉलेज का उद्घाटन किया। संस्थान का नाम पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के नाम पर रखा गया है। संस्थान मॉरीशस के नौकरशाहों के केंद्र है।

11 लाख लेकर नीदरलैंड का दे दिया फर्जी वीजा, एजेंट यात्री के साथ गिरफ्तार

नई दिल्ली, एजेंसी।

आईजीआई एयरपोर्ट जिला पुलिस ने यात्री का नीदरलैंड का फर्जी वीजा बनाने वाले आरोपी एजेंट कुलदीप शर्मा को गिरफ्तार किया है। उसने 11 लाख रुपये लेकर फतेहाबाद, हरियाणा निवासी संदीप कुमार (40) पुत्र राजेंद्र का फर्जी वीजा बना दिया था। कागजातों की जांच के दौरान पीड़ित यात्री संदीप कुमार को भी गिरफ्तार कर लिया गया। उसे इरादा इस्तांबुल के रास्ते नीदरलैंड भेजा जा रहा था। पुलिस को शुरूआती जांच में पता लगा है कि आरोपी कुलदीप शर्मा काफी लोगों के फर्जी वीजा-पासपोर्ट बना चुका है। एजेंट से पास से एक फर्जी स्टाम्प बरामद की गई है।

आईजीआई एयरपोर्ट की अतिरिक्त पुलिस आयुक्त उषा रंगनानी ने बताया कि फतेहाबाद, हरियाणा निवासी संदीप कुमार पुत्र राजेंद्र 4-5 मार्च को मध्य



रात्रि को भारतीय पासपोर्ट के साथ इस्तांबुल जाने के लिए आईजीआई एयरपोर्ट पहुंचा। उसका दस्तावेजों की जांच के दौरान, उसके पासपोर्ट में एक नकली शेंगेन वीजा चिपका हुआ पाया गया। इसके बाद मामला दर्ज कर यात्री

संदीप कुमार को गिरफ्तार कर लिया गया। यात्री ने पृच्छाओं में बताया कि उसके कुछ रिश्तेदार नीदरलैंड में है और वह वहां अच्छे पैसा कमा रहे हैं। उसने भी बेहतर आजीविका और जल्दी पैसा कमाने के लिए वहां जाने का फैसला

किया। वह राज प्रकाश के माध्यम से कुलदीप शर्मा नामक एक एजेंट के संपर्क में आया। एजेंट कुलदीप ने उसे 11 लाख रुपये के बदले इस्तांबुल के माध्यम से नीदरलैंड की यात्रा की व्यवस्था करने का आश्वासन दिया और उसे फर्जी वीजा दे दिया। आईजीआई थानाध्यक्ष इंस्पेक्टर सुशील गोयल की टीम मामले की जांच कर रही थी। पंजाब में एजेंट कुलदीप के संभावित ठिकानों पर कई छापे मारे गए। काफी प्रयासों के बाद पुलिस टीम ने आरोपी एजेंट रामपुरा, बठिंडा, पंजाब निवासी कुलदीप शर्मा (36) पुत्र कृष्ण कुमार को बठिंडा, पंजाब में उसके एक ठिकाने से गिरफ्तार कर लिया।

बैंक खातों की डिटेल खंगाली जा रही है: अतिरिक्त पुलिस आयुक्त ने बताया कि कुलदीप शर्मा साल 2021 में वह कुछ एजेंटों के संपर्क में आया, जो

विदेश भेजने और विदेश में नौकरी दिलाने के नाम पर लोगों को ठगते थे। अन्य एजेंटों की सल्लिमता का पता लगाने, आरोपी व्यक्ति के बैंक खातों की जांच की जा रही है। साथ ही इसी तरह की अन्य शिकायतों/मामलों में उसकी संभावित सल्लिमता का पता लगाया जा रहा है। मामले में शामिल एजेंटों की कड़ी को खत्म करने के प्रयास के साथ जांच जारी है।

पुलिस ने दी सलाह: आईजीआई एयरपोर्ट जिला पुलिस ने यात्रियों को सलाह दी है कि वह अपने यात्रा दस्तावेज केवल अधिकृत एजेंसियों के माध्यम से ही प्राप्त करें। विदेश यात्रा के लिए सस्ती दरों की पेशकश करने वाले धोखेबाज एजेंटों से सावधान रहें। कानूनी जटिलताओं और यात्रा व्यवधानों से बचने के लिए एजेंसियों की प्रामाणिकता सुनिश्चित करें और सभी दस्तावेजों को सत्यापित करें।



सुपर वूमन है शिल्पा शेटी, हर भूमिका को शान से निभाती है

कुंद्रा ने एक वीडियो शेयर किया, जिसमें उन्होंने शिल्पा को हर रोल में शानदार सुपर वूमन बताया। राज ने पत्नी की सराहना करने के लिए इस अवसर का लाभ उठाया और बताया कि वह हर किरदार में परफेक्ट हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर पत्नी के साथ खास पलों को दिखाते हुए वीडियो शेयर किया, जिसमें जीवन में उनकी महत्वपूर्ण भूमिका को खूबसूरती से व्यक्त किया गया।

व्यवसायी और अभिनेत्री शिल्पा शेटी के पति राज कुंद्रा ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर कर पत्नी को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस की शुभकामनाएं दीं। कुंद्रा ने एक वीडियो शेयर किया, जिसमें उन्होंने शिल्पा को हर रोल में शानदार सुपर वूमन बताया। राज ने पत्नी की सराहना करने के लिए इस अवसर का लाभ उठाया और बताया कि वह हर किरदार में परफेक्ट हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर पत्नी के साथ खास पलों को दिखाते हुए वीडियो शेयर किया, जिसमें जीवन में उनकी महत्वपूर्ण भूमिका को खूबसूरती से व्यक्त किया गया। पंजाब के सबसे प्रसिद्ध कवियों में से एक सोनी सिंह थुलेवाल की लिखी कविता के साथ राज ने अपनी भावनाओं को व्यक्त किया। वीडियो के साथ कुंद्रा ने कैप्शन में लिखा, महिला दिवस की शुभकामनाएं, उस महिला को जो हर भूमिका को शान से निभाती है... पत्नी, मां,

उद्यमी और हमारे परिवार की जान। शिल्पा शेटी, आप सिर्फ संतुलन ही नहीं बनातीं, आप अपनी शक्ति, ज्ञान और प्रेम से हमें सशक्त बनाती हैं। आप हमें हर दिन प्रेरित करती हैं। सुपर वूमन। इससे पहले राज कुंद्रा ने इंस्टाग्राम पर एक रील शेयर किया था, जिसमें वह ट्रेंडिंग रील बनाते नजर आए। रील में शिल्पा शेटी गाने के माध्यम से उनसे कहती हैं दुनिया मांगे अपनी मुरादे और फिर कहती हैं, मैं तो मांगू गाड़ी, एक बंगला और डायमंड रिंग। राज कुंद्रा ने हाल ही में अपनी पंजाबी फिल्म 'मेहर' की घोषणा की है। अभिनेता ने मोहाली में राकेश मेहता निर्देशित फिल्म की शूटिंग शुरू कर दी है, जिसमें वह अभिनेत्री गीता बसरा के साथ स्क्रीन स्पेस शेयर करते नजर आएंगे। 'मेहर' प्यार, जिंदगी और रिरतों की एक आकर्षक कहानी है, जो 5 सितंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इसके अलावा, राज के पास दो अन्य प्रोजेक्ट हैं, जिनकी घोषणा जल्द की जाएगी।

राउडी जनार्दन में इस किरदार में नजर आएंगे विजय देवरकोंडा

विजय देवरकोंडा अपनी अगली फिल्म की शूटिंग शुरू करने के लिए कमर कस रहे हैं। यह प्रोजेक्ट तब सुर्खियों में आया, जब निर्माता दिल राजू ने गलती से विजय की फिल्म वीडो 15 के शीर्षक का एलान कर दिया। फिल्म का नाम राउडी जनार्दन है, जिसमें विजय और दिल राजू फिल्म निर्माता रवि किरण कोला के साथ काम करेंगे। अब खबर आई है कि विजय देवरकोंडा की इस फिल्म का नाम राउडी जनार्दन रखने की एक खास वजह है। कथित तौर पर फिल्म रायलसीमा क्षेत्र की पृष्ठभूमि पर आधारित होगी और विजय इस फिल्म में एक उपद्रवी की भूमिका निभाएंगे हालांकि, विजय की फिल्म के बारे में इन रिपोर्टों पर निर्माताओं या अभिनेता की ओर से कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है।



रश्मिका मंदाना ने रचा इतिहास

अब तक कोई भी अभिनेत्री नहीं हासिल कर सकी है ये खास उपलब्धि

दक्षिण भारतीय सिनेमा की मशहूर अभिनेत्री रश्मिका मंदाना ने इतिहास रच दिया है। वह अब एकमात्र ऐसी अभिनेत्री बन गई हैं, जिनकी तीन फिल्मों ने बॉक्स ऑफिस पर 500 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार किया है। हाल ही में रिलीज हुई उनकी फिल्म छावा ने इस प्रतिष्ठित क्लब में अपनी जगह बनाई है।

छावा बनी 500 करोड़ी

लक्ष्मण उतेकर के निर्देशन में बनी छावा 14 फरवरी, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। इस फिल्म ने तब से ही बॉक्स ऑफिस पर शानदार प्रदर्शन किया है। यह ऐतिहासिक ड्रामा फिल्म अपनी शुरुआत से ही लोगों की जबर्दस्त प्रतिक्रिया प्राप्त हासिल कर रही है। महज 23 दिनों में यह फिल्म 500 करोड़ रुपये के क्लब में शामिल हो चुकी है।

तीन 500 करोड़ी फिल्मों देने वाली पहली अभिनेत्री बनी रश्मिका

रश्मिका पिछली दो फिल्मों एनिमल और पुष्पा 2-द रूल भी भारतीय बॉक्स ऑफिस पर 500 करोड़ रुपये का आंकड़ा छूने में कामयाब रही थी। इस उपलब्धि के साथ, रश्मिका ने कई दिग्गज अभिनेत्रियों को पीछे छोड़ दिया है। दीपिका पादुकोण, नयनतारा और श्रद्धा कपूर जैसी अभिनेत्रियों के पास इस क्लब में केवल एक-एक फिल्म है।

हर तरह की फिल्मों में दिखाया जलवा

रश्मिका मंदाना की सफलता केवल बॉक्स ऑफिस के आंकड़ों तक सीमित नहीं है, बल्कि यह उनके अभिनय की विविधता और अलग-अलग फिल्म इंडस्ट्रीज में उनकी व्यापक अपील को दिखाता है। चाहे वह एनिमल में उनका दमदार प्रदर्शन हो, पुष्पा 2 में उनकी मास एंटरटेनर की छवि हो, या फिर छावा में उनका प्रभावशाली किरदार, उन्होंने हर भूमिका में दर्शकों के दिलों में अपनी जगह बनाई है।

सिकंदर में जल्द आएंगी नजर

वर्क फ्रंट की बात करें तो रश्मिका छावा के बाद फिल्म सिकंदर में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म में सलमान खान मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म का निर्देशन एआर मुरुगदास कर रहे हैं। यह फिल्म इस साल ईद के मौके पर रिलीज होने वाली है। फिल्म में सत्यराज भी अहम किरदार में दिखेंगे।



कई लोग मुझे इंडस्ट्री से निकालना चाहते थे



बॉलीवुड के हीरो नंबर 1 गोविंदा पिछले लंबे वक से बड़े पर्दे से गायब हैं। हाल ही में उनकी कोई फिल्म रिलीज नहीं हुई है। इस दौरान गोविंदा सिर्फ रियलिटी शोज में ही नजर आए हैं। एक हालिया बातचीत में गोविंदा ने इंडस्ट्री के अपने अनुभवों के बारे में बताया। इस दौरान अभिनेता ने कहा कि इंडस्ट्री में कई लोगों ने उनकी इमेज को जानबूझकर खराब करने का काम किया और उन्हें इंडस्ट्री से बाहर करना चाहते थे।

100 करोड़ी की फिल्म छोड़ने पर खुद को मारे थपड़

एक यूट्यूब चैनल के साथ बातचीत में 'पाटनर' फिल्म के अभिनेता ने उनको लेकर चलाई जाने वाली खबरों के बारे में बात करते हुए कहा, जब वे लिख रहे थे कि मेरे पास काम नहीं है, तो मैंने 100 करोड़ रुपये की फिल्म छोड़ दी थी। हालांकि, बाद में मैं खुद को आईने में देख रहा था और थपड़ मार रहा था कि क्यों मैंने ये फिल्म छोड़ी। मैंने खुद से कहा, 'तुम पागल हो गए हो, उस पैसे से तुम अपनी जिंदगी चला सकते थे।' फिल्म में वही भूमिका थी जो इन दिनों चल रही है। हालांकि, खुद के साथ ईमानदार होना और अपनी अंतरआत्मा की बात सुनना बहुत जरूरी है।

मेरे खिलाफ की गई साजिशें

बातचीत के दौरान अभिनेता ने पिछले दिनों को याद करते हुए कहा, उस वक्त जानबूझकर मेरी बदनामी की गई, मेरी छवि को खराब करने का प्रयास किया गया। वे मुझे फिल्म इंडस्ट्री से हटाना चाहते थे। मैं समझ गया था कि मैं एक अशिक्षित व्यक्ति हूँ और पढ़े-लिखे लोगों के बीच आ गया हूँ और वे मुझे हटाना चाहते थे। मैं उनका नाम खराब नहीं कर सकता, लेकिन मुझे नहीं पता था कि वे किस हद तक जाएंगे। मेरे खिलाफ साजिशें शुरू हो गईं, लोग मेरे घर के बाहर बंदूकों के साथ पकड़े गए। इन सभी साजिशों के बाद मेरा स्वभाव बदल गया। अगर वर्क फ्रंट की बात करें तो गोविंदा अंतिम बार 2019 में आई फिल्म 'रंगीला राजा' में नजर आए थे। इसके बाद से वो बड़े पर्दे से गायब हैं। हालांकि, इस दौरान गोविंदा कभी पैर में गोली लगने तो कभी पत्नी सुनीता के साथ अपने तलाक की खबरों को लेकर चर्चाओं में जरूर बने रहे।

प्रभास के हाथ लगी त्रिविक्रम श्रीनिवास की नई फिल्म?

साउथ सुपरस्टार प्रभास इन दिनों अपनी बहुप्रतीक्षित फिल्म द राजा साब को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। बड़े पैमाने पर इस फिल्म का निर्माण किया जा रहा है। फिल्म में प्रभास का अलग अंदाज देखने को मिलेगा। वहीं, इस बीच प्रभास के फैंस के लिए एक अच्छी खबर सामने आई है, जो अभिनेता की नई फिल्म से जुड़ी है।

प्रभास की नई फिल्म- रिपोर्ट्स के अनुसार, सुपरस्टार प्रभास साउथ निर्देशक त्रिविक्रम श्रीनिवास के साथ मिलकर एक बड़े बजट की फिल्म बना रहे हैं, जिसका संभावित नाम जटायु रखा गया है। सिने जोश की रिपोर्ट के अनुसार, इस प्रोजेक्ट का निर्माण फिल्म निर्माता दिल राजू कर रहे हैं, जिन्होंने पहले सुपरस्टार विजय देवरकोंडा के साथ फिल्म की योजना बनाई थी, लेकिन अब वह प्रभास के साथ फिल्म बनाने पर विचार कर रहे हैं।



बड़े पैमाने पर किया जाएगा फिल्म का निर्माण- हनु राघवपुडी की एक्शन ड्रामा और हॉरर कॉमेडी द राजा साब जैसी कई परियोजनाओं में व्यस्त होने के बावजूद दिल राजू कथित तौर पर इस प्रोजेक्ट को करने के लिए उत्सुक हैं। बताया जाता है कि जटायु की कहानी सबसे पहले निर्देशक मोहन कृष्णा इंद्रगती ने राजू को सुझाई थी, जिन्होंने इस फिल्म का निर्माण बड़े पैमाने पर करने की योजना बनाई थी।

प्रभास की आने वाली फिल्म- हालांकि, दिल राजू ने अब श्रीनिवास से संपर्क किया है, जिसका कारण है पौराणिक कथाओं में उनकी विशेषज्ञता। मोहन कृष्णा इंद्रगती इस फिल्म को लिखेंगे। उन्होंने इस प्रोजेक्ट को एक रियल हॉलीवुड सुपरहीरो फिल्म बताया है। वहीं, बात करें प्रभास की आने वाली फिल्मों के बारे में तो अभिनेता के पास अगले कई प्रोजेक्ट हैं- संदीप रेड्डी वांगा के साथ स्पिरिट, प्रशांत नील के साथ सालार 2, और कन्नप्पा आदि।

एक-नजर

कीटनाशक दवाई खाने से बाँसकोला निवासी युवती हुई बेहोश, सदर अस्पताल में भर्ती

साहिबगंज: तालझारी थाना क्षेत्र के बाँसकोला निवासी युवती गुंजन कुमारी उम्र 20 वर्ष पिता जगदीश मंडल ने बुधवार को आपसी पारिवारिक विवाद में गुस्से में आकर खेत में डालने वाला कीटनाशक दवाई खा लेने से बेहोश हो गई। जहाँ इस घटना के बाद परिजन उसे आनन फानन में बेहतर इलाज हेतु सदर अस्पताल लेकर आए जहाँ इयूटी पर तैनात चिकित्सक ने फौरन इलाज किया। उधर मामले को लेकर युवती के परिजनों ने बताया कि भाई से किसी बात को लेकर हल्की झड़प हो गई थी जिसमें गुस्से में आकर उसने कीटनाशक दवाई खा ली। फिलहाल युवती खतरे से बाहर है और उसका सदर अस्पताल में चिकित्सक की देखरेख में इलाज जारी है।

18 मार्च से शुरू होने वाले आईआरएस कार्यक्रम को लेकर दिया गया प्रशिक्षण

राजमहल: आगामी 18 मार्च 2025 से प्रारंभ होने वाले इंडोर रैजिड्यूल स्पे (आईआरएस) के साथ प्रतिशत सफलता हेतु प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र तीनपहाड़ के सभागार में बुधवार को छिड़काव कर्मियों के साथ साथ एमपीडब्ल्यू, एमटीएस, केटीएस कर्मियों का प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन उपाधीक्षक अनुमंडल अस्पताल राजमहल के अध्यक्षता में की गई। जिसमें उपाधीक्षक अनुमंडल अस्पताल राजमहल द्वारा स्पष्ट निर्देश दिया गया कि यदि मलेरिया, कालाजार, फाइलेरिया, डेंगू आदि बीबीडी रोगों से बचना है तो छिड़काव घर के अंदर करवाना आवश्यक है। साथ ही साथ सभी संबंधित कर्मियों को निर्देशित किया गया कि किसी भी गांव में इंकार होने की स्थिति पर उसकी तुरंत सूचना कार्यालय को उपलब्ध कराएंगे ताकि छिड़काव पूर्ण कारगर इन रोगों से बचा जा सके। इस मौके पर केटीएस मनीष टुडू, एमटीएस अनिल पाल एवं अन्य उपस्थित थे।

आदिम जनजाति समुदाय की दीर्घियों ने गुतु गलांग कल्याण ट्रस्ट का किया भ्रमण, बोरा सिलाई कटाई का लिया प्रशिक्षण

साहिबगंज: झारखंड स्टेट लाइवलीहुड प्रमोशन सोसाइटी के तत्वावधान में बरहेट प्रखंड की आदिम जनजाति समुदाय की दीर्घियों ने लिट्टीपाड़ा स्थित गुतु गलांग कल्याण ट्रस्ट का शैक्षणिक दौरा बुधवार को किया। इस दौरान उन्होंने डाकिया योजना के अंतर्गत बोरा कटाई, सिलाई, बंडलिंग, छापाई समेत अन्य कार्यों की जानकारी प्राप्त की। उधर प्रशिक्षण के दौरान दीर्घियों ने इन कार्यों को नजदीक से समझा और व्यावहारिक अनुभव भी लिया जहाँ यह प्रशिक्षण उनके आजीविका संवर्धन में मददगार साबित होगा। वहीं प्रशिक्षित दीर्घियां अब बरहेट प्रखंड में ही बोरा सिलाई और कटाई का कार्य शुरू करेंगी, जिससे उनके आर्थिक सशक्तिकरण को बढ़ावा मिलेगा। वहीं जेएसएलपीएस की इस पहल से आदिम जनजाति की महिलाओं को स्वरोजगार के नए अवसर मिलेंगे, जिससे वे आत्मनिर्भर बन सकेंगी। वहीं प्रशिक्षुओं ने इस दौरे को बेहद उपयोगी बताया और सीखे गए कौशल को अपने क्षेत्र में अपनाने की प्रतिबद्धता जताई।

छोटा सोलबन्धा में आग लगने से झोपड़ी का सारा सामान जलकर हुआ राख, जांच में जुटी पुलिस

साहिबगंज: जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र अंतर्गत छोटा सोलबन्धा में गंगलवार की रात एक झोपड़ीनुमा घर में अचानक आग लग गई। जहाँ आगलगी की सूचना तुरंत अग्निशमन विभाग को दी गई। उधर आगलगी की घटना की जानकारी मिलते ही आसपास ग्रामीणों व दमकल कर्मियों की मदद से आग पर काबू पाया गया। उधर घटना के संबंध में पीडित महेश मंडल ने बताया कि रात के वक्त पास के गांव में भोज खाने गया था जहाँ उनके झोपड़ीनुमा घर में आग कैसे लग गई इसकी उन्हें कोई भी जानकारी नहीं है। वहीं उन्होंने बताया कि झोपड़ीनुमा घर में वो सत्तू की दुकान चलाया करते थे और वहीं गाय को खिलाने के लिए चारा रखा करते थे। वहीं इस आगजनी की घटना में खाना पकाने के सभी सामानों के साथ साथ घर में रखा कपड़ा, बर्तन, पैसा सभी जलकर राख हो गया जहाँ लगभग 10 से 15 हजार का नुकसान हो गया है। वहीं उन्होंने बताया कि यह तीसरी आगलगी की घटना हुई है, इससे पहले दो बार घटना घट चुकी है। उधर आगलगी की घटना की जानकारी मिलने के बाद मुफरिस्तल थाना क्षेत्र की पुलिस मौके पर पहुंचकर पूरे मामले की जांच पड़ताल में जुट गई थी।

होली व रमजान पर्व को लेकर बरहरवा थाना परिसर में शांति समिति की बैठक संपन्न

उज्वल दुनिया संवाददाता बरहरवा: रंगो का त्योहार होली एवं पवित्र माह ए रमजान के अवसर पर विधि व्यवस्था एवं आमजनों के सुझाव परामर्श हेतु बरहरवा थाना परिसर में बुधवार को शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। जहाँ बैठक की अध्यक्षता बरहरवा बीडीओ सनी कुमार दास व बरहरवा एसडीपीओ नितिन खडैवाल ने संयुक्त रूप से की। इस मौके पर बरहरवा एसडीपीओ नितिन खडैवाल ने बताया कि होली पर्व पर पूर्ण रूप से डीजे पर बजने वाले अश्लीलता गाने पर प्रतिबंध रहेगा। आगे उन्होंने होली के दौरान किसी भी समुदाय के लोगों के खिलाफ कोई भी भड़काऊ गाना या फुहू? गाना बजाने पर सख्त कार्रवाई करने की बात कही। वहीं सोशल मीडिया में कोई भी आपत्तिजनक पोस्ट करने पर पूरी तरह प्रतिबंध रहेगा जहाँ ऐसा करने वाले के खिलाफ प्रशासन

सख्त कार्रवाई करेगी। वहीं किसी की भी जबरन रंग नहीं लगाए। वहीं असामाजिक तत्वों से निपटने के लिए पुलिस पूरी तरह तैयार है जहाँ होली के दिन पुलिस गश्ती टीम लगातार गस्ती करेगी। वहीं होलिका दहन सार्वजनिक स्थल जैसे चौक चौराहे पर नहीं करेंगे साथ ही साथ कानूनी तहरीर भी दी जाएगी। वहीं ऐसा का ख्याल रखते हुए किसी प्रकार की टायर व रबर आदि वस्तुओं की उपयोग नहीं करेंगे। साथ ही साथ सोशल मीडिया एडमिनो को निर्देश दिया गया कि किसी भी प्रकार का आपत्तिजनक पोस्ट नहीं करेंगे एवं किसी भी समुदाय एक या व्यक्तिगत विशेष को लक्ष्य करके कोई पोस्ट नहीं डालेंगे अन्यथा रूप एडमिन पर कानूनी तहरीर भी दी जाएगी। वहीं होली के दिन सभी प्रकार के बड़े

बरहरवा आरपीएफ की टीम ने रेलवे स्टेशन से नाबालिग लड़की को किया सकुशल बरामद

उज्वल दुनिया संवाददाता बरहरवा: पूर्व रेलवे के मालवा रेलमंडल के साहिबगंज मालवा रेलखंड के बरहरवा रेलवे स्टेशन पर तैनात आरपीएफ के जवानों ने एक नाबालिग लड़की को सकुशल बरामद करने में सफलता हासिल की है। जहाँ इसको लेकर बरहरवा आरपीएफ इंस्पेक्टर संजीव कुमार ने प्रेस विज्ञापित जारी करते हुए बताया कि एसआई विश्वनाथ टुडू, हेड कांस्टेबल महेश कुमार आर्य एवं अनिल कुमार साह ने सोमवार की रात साढ़े आठ बजे से नौ बजे तक राउंड के दौरान देखा गया कि एक नाबालिग लड़की संधिध तरीके से बरहरवा रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर 1 के मुख्य प्रवेश द्वार पर इधर उधर घूम रही थी। जहाँ पछुने पर उसने अपना नाम व पता निशा कुमारी उम्र 16 वर्ष पिता बीरवल मंडल निवासी सच्चिदानंद, थाना तिलकामाड़ी, जिला भागलपुर (बिहार) बताया। आगे पूछताछ करने पर उसने बताया कि वह अपनी मां से झगड़ा होने के कारण घर से भाग गई हैं और फिर वह भागलपुर रेलवे

स्टेशन पहुंची और बरहरवा जाने वाली ट्रेन में सवार हो गई। उधर जब ट्रेन बरहरवा रेलवे स्टेशन पहुंची तो वह ट्रेन से उतर गई और इधर उधर घूमने लगी। वहीं एसआई विश्वनाथ टुडू ने उसे सुरक्षा के दृष्टिकोण से अपने हिरासत में ले लिया जहाँ हिरासत में लिए जाने के बाद नाबालिग लड़की को आगे की कानूनी कार्यवाही करने के लिए बरहरवा आरपीएफ पोस्ट लाया गया। जहाँ आरपीएफ इंस्पेक्टर ने आगे की कानूनी कार्यवाही करने के लिए उक्त नाबालिग लड़की को बाल संरक्षण मंथन के सदस्य आराधना मंडल को सौंप दिया गया है।

बरहरवा आरपीएफ की टीम ने रेलवे स्टेशन से नाबालिग लड़की को किया सकुशल बरामद

उज्वल दुनिया संवाददाता बरहरवा: पूर्व रेलवे के मालवा रेलमंडल के साहिबगंज मालवा रेलखंड के बरहरवा रेलवे स्टेशन पर तैनात आरपीएफ के जवानों ने एक नाबालिग लड़की को सकुशल बरामद करने में सफलता हासिल की है। जहाँ इसको लेकर बरहरवा आरपीएफ इंस्पेक्टर संजीव कुमार ने प्रेस विज्ञापित जारी करते हुए बताया कि एसआई विश्वनाथ टुडू, हेड कांस्टेबल महेश कुमार आर्य एवं अनिल कुमार साह ने सोमवार की रात साढ़े आठ बजे से नौ बजे तक राउंड के दौरान देखा गया



कि एक नाबालिग लड़की संधिध तरीके से बरहरवा रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर 1 के मुख्य प्रवेश द्वार पर इधर उधर घूम रही थी। जहाँ पछुने

अर्जुन नगर गोड़ाबाड़ी हाट निवासी महिला ने घर में घुसकर की मारपीट

उज्वल दुनिया संवाददाता साहिबगंज: जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र के अर्जुन नगर गोड़ाबाड़ी हाट निवासी महिला कल्पना कुमारी पति डॉ. अजय कुमार ने घर में घुसकर मारपीट करने व सोने चांदी के आभूषण छीन लेने के मामले में लिखित आवेदन देते हुए दोषी लोगों के ऊपर कड़ाई से कानूनी कार्यवाही करने की मांग की है। जहाँ दिए गए आवेदन पत्र में पीड़िता महिला ने जिक्र किया है कि उनके पति डॉ. अजय कुमार जिरवाबाड़ी थाना कांड संख्या 153/2024 में उच्च न्यायालय के आदेश पर बीते दिनों 10 मार्च 2025 को मंडल कारा जेल से छुटकर अपने घर आए। जहाँ दिनांक 11 मार्च 2025 को समय लगभग 11 बजे दिन में जब वो, उनकी पुत्री और उनका अबोध पुत्र एवं नर्स खुशबू कुमारी घर पर थी तो तभी सविता देवी पति स्व. संजय ठाकुर, झरना कॉलोनी निवासी सुशीला देवी एवं कुसुम नाम की एक लड़की तथा एक अज्ञात लड़की तथा चार से पांच अज्ञात लड़के हाथ में पिस्तौल लेकर उसके घर में घुस गए और उसे फैंट मुक्का से मारने लगे। वहीं इस दौरान उनके पास बैठे अबोध पुत्र को उठाकर एक तरफ फेंक दिया जहाँ बच्चे की रोने की आवाज सुनकर जब उनकी पुत्री अपने कमरे से उसके पास आई तो सविता देवी के कहने पर उन लोगों में से दो लड़के उसकी पुत्री को लेकर जाने लगे। जहाँ विरोध करने पर सभी लड़कों ने हथियार का भय दिखाकर उन लोगों के साथ बदतमीजी की एवं गले में पहने हुए सोने का चैन, कान की बाली खींच करते हुए पूरे मामले की गहराई से छानबीन की जा रही है।

दिव्यांग बच्चों के साथ मनाया गया होली मिलन कार्यक्रम



कौशल्या ज्योति ट्रस्ट, बाल कल्याण समिति और हेलिपिंग हैंड्स ने प्रदान की सामग्री आदि के सहयोग से सभी बच्चों के बीच होली मिलन रखा गया है जहाँ इसके माध्यम से लोगों को यह संदेश देते हैं कि समाज के अंतिम पायदान के बच्चों को ऐसा ना लगे कि वह अकेले नहीं हैं। इस दौरान बच्चों ने जमकर होली मिलन कार्यक्रम में भाग लिया और उनके चेहरे पर खुशियां देखी गईं। वहीं दुबई में रहने वाले स्थानीय निवासी आनंद वत्स ने बच्चों को अपनी तरफ से भी होली की भरपूर सामग्री प्रदान की। जहाँ उन्होंने कहा कि यह बच्चे हमारे महत्वपूर्ण अंग हैं। इस अवसर पर बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष अब्दुल सुभान, जिला बाल संरक्षण पदाधिकारी पूनम कुमारी, हेलिपिंग हैंड्स के निदेशक अभिदिप्य प्रशांत सागर सहित विद्यालय के सभी कर्मों और बालगृह के सभी कर्मों उपस्थित थे।

समेकित बिरसा ग्राम विकास योजना की जिलास्तरीय अनुश्रवण समिति की बैठक आयोजित

उज्वल दुनिया संवाददाता साहिबगंज: जिला दंडाधिकारी सह उपायुक्त हेमंत सती की अध्यक्षता में बुधवार को उपायुक्त कार्यालय प्रकोष्ठ में समेकित बिरसा ग्राम विकास योजना सह कृषि पाठशाला के तहत जिला स्तरीय अनुश्रवण समिति की महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में योजना की प्रगति और कार्यों के अनुश्रवण पर चर्चा की गई। उधर बैठक में बताया गया कि एसके इंटरप्राइजेज रांची के द्वारा एवं कल्याण समिति बरहरवा, बीज गुणन प्रखेत्र राजगांव में ग्रीनी रांची और बीज गुणन प्रखेत्र राजमहल में समाप्ति को ध्यान में रखते हुए 20

होली पर्व को लेकर बरहेट पुलिस ने निकाल फ्लैग मार्च



बरहेट: होली पर्व को ध्यान में रखते हुए थाना प्रभारी पवन कुमार के नेतृत्व में बुधवार को बरहेट बाजार में फ्लैग मार्च निकाला गया। जहाँ इस फ्लैग मार्च में बीडीओ सह सीओ अंशु कुमार पांडे शामिल हुए। उधर थाना प्रभारी पवन कुमार ने कहा कि होली पर्व को लेकर बरहेट बाजार, तीन मोहानी चौक के अलावा विभिन्न चौक चौराहा से होकर पुलिस ने भ्रमण किया जहाँ प्रखंड क्षेत्र के सभी लोगों से होली पर्व को शांतिपूर्ण तरीके से मनाने का संदेश दिया। आगे उन्होंने कहा की होली के दिन हुडदंग करने वाले लोगों की खैर नहीं है जहाँ पुलिस की पैनी नजर है। इस फ्लैग मार्च के मौके पर एसआई अशोक सिंह, हरिनंदन मंडल के अलावा अन्य पुलिस बल मौजूद थे।

तालझारी थाना प्रभारी के रूप में नितेश कुमार पांडेय ने संभाला पदभार ग्रहण

उज्वल दुनिया संवाददाता तालझारी: तालझारी थाना में नए थाना प्रभारी के रूप में मंगलवार की देर रात को नितेश कुमार पांडेय ने अपना पदभार ग्रहण कर लिया। जहाँ पूर्व में नितेश कुमार पांडेय राधानगर थाना प्रभारी के रूप में पदस्थापित थे। उधर पदभार ग्रहण करने के बाद थाना प्रभारी बंटी कुमार यादव ने बताया कि पुलिस को पीड़िता महिला के द्वारा लिखित आवेदन प्राप्त हुआ है जिसमें कांड संख्या 49/25 के तहत सुसंगत धाराओं में केस दर्ज करते हुए पूरे मामले की गहराई से छानबीन की जा रही है।

गंगा नदी थाना परिसर में सदर सीओ सह बीडीओ व सर्किल इंस्पेक्टर की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक आयोजित

उज्वल दुनिया संवाददाता साहिबगंज: होली पर्व को ध्यान में रखते हुए बुधवार को गंगा नदी थाना परिसर में सदर सीओ सह बीडीओ बासुक्रीनाथ टुडू व सर्किल इंस्पेक्टर राजीव रंजन की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। इस दौरान थाना क्षेत्र के विभिन्न दियारा इलाकों से आगे हुए लोगों से अपील किया गया कि वे लोग शांतिपूर्ण तरीके से होली पर्व मनाएं एवं किसी भी तरह की गड़बड़ी होने

होली व रमजान पर्व को लेकर बरहरवा थाना परिसर में शांति समिति की बैठक संपन्न

उज्वल दुनिया संवाददाता बरहरवा: रंगो का त्योहार होली एवं पवित्र माह ए रमजान के अवसर पर विधि व्यवस्था एवं आमजनों के सुझाव परामर्श हेतु बरहरवा थाना परिसर में बुधवार को शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। जहाँ बैठक की अध्यक्षता बरहरवा बीडीओ सनी कुमार दास व बरहरवा एसडीपीओ नितिन खडैवाल ने संयुक्त रूप से की। इस मौके पर बरहरवा एसडीपीओ नितिन खडैवाल ने बताया कि होली पर्व पर पूर्ण रूप से डीजे पर बजने वाले अश्लीलता गाने पर प्रतिबंध रहेगा। आगे उन्होंने होली के दौरान किसी भी समुदाय के लोगों के खिलाफ कोई भी भड़काऊ गाना या फुहू? गाना बजाने पर सख्त कार्रवाई करने की बात कही। वहीं सोशल मीडिया में कोई भी आपत्तिजनक पोस्ट करने पर पूरी तरह प्रतिबंध रहेगा जहाँ ऐसा करने वाले के खिलाफ प्रशासन

पर्व त्योहार पर सौहार्द बिगाड़ने वालों पर होगी कड़ी कार्यवाही: एसडीओ

उज्वल दुनिया संवाददाता साहिबगंज: जिले में होली व रमजान पर्व को ध्यान में रखते हुए सभी व्यवस्थाओं को चुस्त दुरुस्त करने के जिला प्रशासन पूरी तरह से एक्टिव मोड में नजर आ रही है। जहाँ बुधवार को नगर थाना और जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र में उपायुक्त हेमंत सती व पुलिस अधीक्षक अभित कुमार सिंह के संयुक्त निर्देश पर पूरे शहर में पुलिस जवानों को साथ लेकर फ्लैग मार्च निकाला गया। जहाँ यह फ्लैग मार्च शहर के विभिन्न इलाकों में पैदल घूम घूमकर

पुलिस की रहेगी चप्पे चप्पे पर पैनी नजर: एसडीपीओ

होली व रमजान पर्व आपसी भाईचारे के साथ मनाएं: मुख्यालय डीएसपी आमजनों को शांतिपूर्ण तरीके से पर्व त्योहार मनाने की अपील की। वहीं जिला प्रशासन के अधिकारियों ने आमजनों से अपील किया कि होली व रमजान पर्व आपसी भाईचारे के साथ मनाएं एवं जिला प्रशासन को सहयोग करें।

नाबालिग लड़की का अपहरण करने वाला आरोपी हुआ गिरफ्तार भेजा गया जेल

साहिबगंज: जिरवाबाड़ी थाना क्षेत्र की पुलिस ने बीते दिनों नाबालिग लड़की का अपहरण करने के मामले में कांड संख्या 47/25 अंकित करते हुए नाबालिग लड़की को सकुशल बरामद कर लिया। वहीं नाबालिग लड़की का अपहरण करने वाले आरोपी युवक प्राथमिक अभियुक्त आनन्द कुमार पिता कल्लू मंडल साकिन बड़ा जिरवाबाड़ी चानन को गिरफ्तार करते हुए सदर अस्पताल में मेडिकल जांच करवाने के बाद न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया है। जहाँ इस बात की जानकारी प्रभारी थाना प्रभारी बंटी कुमार यादव ने दी।

तालझारी थाना प्रभारी के रूप में नितेश कुमार पांडेय ने संभाला पदभार ग्रहण

उज्वल दुनिया संवाददाता तालझारी: तालझारी थाना में नए थाना प्रभारी के रूप में मंगलवार की देर रात को नितेश कुमार पांडेय ने अपना पदभार ग्रहण कर लिया। जहाँ पूर्व में नितेश कुमार पांडेय राधानगर थाना प्रभारी के रूप में पदस्थापित थे। उधर पदभार ग्रहण करने के बाद थाना प्रभारी बंटी कुमार यादव ने बताया कि पुलिस को पीड़िता महिला के द्वारा लिखित आवेदन प्राप्त हुआ है जिसमें कांड संख्या 49/25 के तहत सुसंगत धाराओं में केस दर्ज करते हुए पूरे मामले की गहराई से छानबीन की जा रही है।

गंगा नदी थाना परिसर में सदर सीओ सह बीडीओ व सर्किल इंस्पेक्टर की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक आयोजित

उज्वल दुनिया संवाददाता साहिबगंज: होली पर्व को ध्यान में रखते हुए बुधवार को गंगा नदी थाना परिसर में सदर सीओ सह बीडीओ बासुक्रीनाथ टुडू व सर्किल इंस्पेक्टर राजीव रंजन की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। इस दौरान थाना क्षेत्र के विभिन्न दियारा इलाकों से आगे हुए लोगों से अपील किया गया कि वे लोग शांतिपूर्ण तरीके से होली पर्व मनाएं एवं किसी भी तरह की गड़बड़ी होने

समेकित बिरसा ग्राम विकास योजना की जिलास्तरीय अनुश्रवण समिति की बैठक आयोजित

उज्वल दुनिया संवाददाता साहिबगंज: जिला दंडाधिकारी सह उपायुक्त हेमंत सती की अध्यक्षता में बुधवार को उपायुक्त कार्यालय प्रकोष्ठ में समेकित बिरसा ग्राम विकास योजना सह कृषि पाठशाला के तहत जिला स्तरीय अनुश्रवण समिति की महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में योजना की प्रगति और कार्यों के अनुश्रवण पर चर्चा की गई। उधर बैठक में बताया गया कि एसके इंटरप्राइजेज रांची के द्वारा एवं कल्याण समिति बरहरवा, बीज गुणन प्रखेत्र राजगांव में ग्रीनी रांची और बीज गुणन प्रखेत्र राजमहल में समाप्ति को ध्यान में रखते हुए 20

होली व रमजान पर्व को लेकर बरहरवा थाना परिसर में शांति समिति की बैठक संपन्न

उज्वल दुनिया संवाददाता बरहरवा: रंगो का त्योहार होली एवं पवित्र माह ए रमजान के अवसर पर विधि व्यवस्था एवं आमजनों के सुझाव परामर्श हेतु बरहरवा थाना परिसर में बुधवार को शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। जहाँ बैठक की अध्यक्षता बरहरवा बीडीओ सनी कुमार दास व बरहरवा एसडीपीओ नितिन खडैवाल ने संयुक्त रूप से की। इस मौके पर बरहरवा एसडीपीओ नितिन खडैवाल ने बताया कि होली पर्व पर पूर्ण रूप से डीजे पर बजने वाले अश्लीलता गाने पर प्रतिबंध रहेगा। आगे उन्होंने होली के दौरान किसी भी समुदाय के लोगों के खिलाफ कोई भी भड़काऊ गाना या फुहू? गाना बजाने पर सख्त कार्रवाई करने की बात कही। वहीं सोशल मीडिया में कोई भी आपत्तिजनक पोस्ट करने पर पूरी तरह प्रतिबंध रहेगा जहाँ ऐसा करने वाले के खिलाफ प्रशासन

बरहरवा आरपीएफ की टीम ने रेलवे स्टेशन से नाबालिग लड़की को किया सकुशल बरामद

उज्वल दुनिया संवाददाता बरहरवा: पूर्व रेलवे के मालवा रेलमंडल के साहिबगंज मालवा रेलखंड के बरहरवा रेलवे स्टेशन पर तैनात आरपीएफ के जवानों ने एक नाबालिग लड़की को सकुशल बरामद करने में सफलता हासिल की है। जहाँ इसको लेकर बरहरवा आरपीएफ इंस्पेक्टर संजीव कुमार ने प्रेस विज्ञापित जारी करते हुए बताया कि एसआई विश्वनाथ टुडू, हेड कांस्टेबल महेश कुमार आर्य एवं अनिल कुमार साह ने सोमवार की रात साढ़े आठ बजे से नौ बजे तक राउंड के दौरान देखा गया कि एक नाबालिग लड़की संधिध तरीके से बरहरवा रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर 1 के मुख्य प्रवेश द्वार पर इधर उधर घूम रही थी। जहाँ पछुने पर उसने अपना नाम व पता निशा कुमारी उम्र 16 वर्ष पिता बीरवल मंडल निवासी सच्चिदानंद, थाना तिलकामाड़ी, जिला भागलपुर (बिहार) बताया। आगे पूछताछ करने पर उसने बताया कि वह अपनी मां से झगड़ा होने के कारण घर से भाग गई हैं और फिर वह भागलपुर रेलवे

